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Véhicules de collection 

Livres anciens et modernes, 
Tableaux anciens et modernes,

Bijoux, Argenterie,
Meubles et Objets d'art
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EXPERTS : 

M. Stéphane Bonoron
26, rue Feydeau 75002 Paris
T. 06 12 36 19 15
Pour les véhicules : 1, 2

M. Patrice Dubois 
16, rue de Provence 75009 Paris 
T. 01 45 23 12 50
Pour les tableaux anciens : 310, 312

Mme Elisabeth Maréchaux-Laurentin
30, rue Vaneau 75007 Paris 
T. 01 44 42 90 10
Pour les tableaux modernes : 229, 253, 
266 à 272

M. Marc Boutemy
1, rue Rossini 75009 Paris 
T. 01 48 00 95 85
Pour les bijoux : 287 à 297, 299, 302 à 305

M. Jean-Claude Cazenave
16, rue de la Grange Batelière 75009 Paris
T. 06 07 99 02 16
Pour les jouets : 205 à 228

M. Daniel Berrous
7 avenue Niel 75017 Paris 
T. 07 60 93 50 83
Pour les timbres : 199, 200, 201, 202

M. Cyrille Froissart
16, rue de la Grange Batelière 75009 Paris 
T. 01 42 25 29 80
Pour les céramiques : 315

M. Pierre-François Dayot
23, rue du Faubourg Saint-Honoré
75008 Paris
T. 01 42 97 59 07
Pour les meubles et objets d’art : 320, 321,
325, 327, 334, 338 à 340

Mme Laure Soustiel
185, rue Bâtonnier Boutière
13090 Aix-en-Provence
T. 06 09 47 27 31
Pour l’art islamique : 332

Tous les lots sont visibles sur le site www.brissonneau.net
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B R I S S O N N E A U
Commissaire-Priseur

Maison de ventes aux enchères publiques (OVV n°2002-427)

4, rue Drouot - 75009 PARIS
T. +33 (0)1 42 46 00 07 

brissonneau@wanadoo.fr - www.brissonneau.net

Exposition privée sur rendez-vous à l’étude 

Expositions publiques à l’hôtel Drouot :  mercredi 5 avril de 11h à 18h, jeudi 6 avril de 11h à 20h 
et le matin de la vente de 11h à 12h

ENCHERISSEZ SUR

Vente aux enchères publiques

le vendredi 7 avril 2023 à 12h00
Esplanade Hôtel Drouot 

Deux véhicules de collection 
Exposition publique : le jour de la vente  de 10h à 12h 

le vendredi 7 avril 2023 à 13h30
Hôtel Drouot salle 4

Téléphone pendant l’exposition et la vente : +33 (0)1 48 00 20 04

Livres anciens et modernes, 
Tableaux anciens et modernes,

Bijoux, Argenterie,
Meubles et Objets d'art
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2 - MERCEDES-BENZ Roadster SL 320 W129 
Numéro de série WDB1290631F087135, date de 1ère mise en 
circulation 14 juillet 1993, immatriculée 835 EHZ 78.
Moteur 6 cylindres en ligne de 3.199 cm3. 
Boite de vitesses automatique à 5 rapports et marche arrière.
Roues en alliage léger.
Conduite à gauche, direction à boitier, assistée.
Carrosserie roadster avec hard top, deux portes, quatre places.
Couleur gris anthracite métallisé. 
Intérieur : sièges et garnitures en cuir noir, moquettes gris anthracite. 
Le kilométrage indiqué par le compteur est à ce jour de 231.870
kms (ce qui a tout lieu d’être présumé exact).

5 000/7 000 €
Observations :
Acquise par l’actuel propriétaire en février 2008. Véhicule propre et sans cor-
rosion apparente. Dossier de factures d’entretien par le réseau Mercedes-Benz
et divers (sera remis à l’acquéreur). Carte grise normale. Contrôle technique
défavorable.

1 - MERCEDES-BENZ 230 SL Pagode W113.
Numéro de série 11304210011246, date de première mise en 
circulation 22 juin 1965, immatriculée 8344 NG 78.
Moteur : numéro de série 127.981-10-009139 - 6 cylindres en ligne
de 2.292 cm3.
Boite de vitesses manuelle à 4 rapports et marche arrière. 
Roues en tôle emboutie, avec enjoliveurs. 
Conduite à gauche, boitier à recirculation de billes.
Carrosserie cabriolet deux portes, trois places.
Couleur blanc cassé, filet noir. 
Intérieur : sièges et garnitures en cuir noir, moquettes pied de poule,
capote en alpaga noir. 
Le kilométrage indiqué par le compteur est à ce jour de 69.301 kms
(compteur à cinq chiffres). 40 000/50 000 €

Observations :
Cette voiture a été vendue neuve à Paris par les Ets Royal-Elysées Charles
Delecroix comme l’atteste la plaque apposée dans le compartiment moteur et
le carnet d’entretien d’origine (sera remis à l’acquéreur). Appartient à l’actuel
propriétaire depuis 1980. Une restauration tant au niveau carrosserie que 
mécanique a été entreprise en 1994 (dossier de 70 photos concernant ces 
travaux).Véhicule propre et sans corrosion apparente, sellerie en cuir, 
direction assistée, Hard top, carte grise “normale” 3 places. Contrôle technique
favorable. Jeu dans la tringlerie de commande des vitesses.

Conditions
Exposition publique et vente en live sur l’esplanade de Drouot le vendredi 7 avril 2023 de 10h à 12h.

Stéphane Bonoron, expert Judicaire T. 06 12 36 19 15.
Frais en sus des enchères : 22% TTC - Enlèvement après encaissement. Frais de stationnement à la charge de l’acquéreur après 48h.4

Vente à 12h00
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3 - Jean-Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes Pagode 230 SL
Mercedes 300 SL Roadster
Deux photographies en noir.
20 x 26 cm
(Encadrées). 40/60 €

4 - Jean-Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes SLR 1955
Mercedes 300 1955
Deux photographies.
20 x 29 cm
(Encadrées). 40/60 €

5 - Jean Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes 300 SL Roadster
Trois photographies couleurs.
20 x 29 cm
(Encadrées). 40/60 €

6 - Jean-Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes SLK
Deux photographies couleurs, l’une signée et datée 2008 au
revers.
49 x 80 cm
(Encadrées). 50/70 €

7 - Jean-Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes 300 SL
Mercedes MAYBACH
Deux photographies en noir et blanc, l’une signée et datée
2008 au revers.
49 x 80 cm
(Encadrées). 40/60 €

8 - Jean-Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes
Deux photographies couleurs.
49 x 80 cm
(Encadrées). 40/60 €

9 - Jean-Marie HEBERT (1947-2022)
Mercedes
Trois photographies couleurs.
49 x 80 cm
(Encadrées). 50/70 €

4

Vente à 13h30
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10 - [Antiphonaire sur vélin 18e siècle]. PROCESSIONNALE
NARBONENSE 1771. Chants liturgiques en latin et portées
musicales de 124 f° (incomplet), en rouge et noir. Broché (sans
reliure), petit in-8 (21x15,5 cm). Premier feuillet (détaché) du
titre illustré en couleurs d’un blason (croix de Saint Georges),
suivi d’une note manuscrite sur le feuillet suivant « Narbonea
1805, BaÏssan (Bayssan) ». (Manque 6 f°, de 113 à 119, les 6 f°
derniers détachés. (Les portées musicales à l’encre rouge ont
bavées sur quelques f°). 150/200 €

11 - AUTOGRAPHES. [Hommes de lettres]. Réunion de 110
autographes signés de 94 hommes de lettres, écrivains, poètes,
universitaires du 19e et 20e siècle, dont Pierre Jean Béranger au
sujet d’une visite de Lamennais faite en prison. Emile Littré au
sujet de son dictionnaire. Henry Bataille au sujet d’une nomi-
nation donnée par  Gaston Doumergue. Guizot, comte Rei-
set, au sujet de sa candidature à l’académie française. Pierre
Weiss, manuscrit de 19 pages, discours sur l’aviation, etc.

150/200 €

12 - AUTOGRAPHES. [Hommes de lettres]. Réunion d’au-
tographes signés de 31 hommes de lettres, philosophes, histo-
riens, critiques, écrivains du 19e et 20e siècle. Andrieux
(F-G-J-S), Barni (Jules), Barthélémy-Saint Hilaire, Benda (Ju-
lien), Brulat (Paul) neuf lettres, Croisset (Francis), Hauterive
(comte), Houssaye (Arsène et Henry) trois lettres, Jal (Augus-
tin), Monsel, Sarcey (Francisque), Toudouze (Georges), Vatout
(Jean), Willy (Henry Gauthier Villars), etc.

100/150 €

13 - LIVRE D’OR de la Galerie Marie L. André, année 1964.
108 pages en partie déreliées (33x25 cm) sur beau papier, pour
les expositions de Camoin (du 9 au 21 mars), Françoise Win-
ter (6 au 20 avril), Les Fleurs et le Printemps par les maîtres
contemporains (23 mai au 20 avril), D’après Paris de Maurice
Utrillo aux peintres d’aujourd’hui (28 mai au 17 juin), L’Eté et
les Vacances (22 juin au 20 juillet), Roger Wild (5 au 23 octo-
bre), L’Automne (5 au 10 novembre), Vergé-Sarrat (26 octobre
au 10 novembre) et à partir du 13 novembre Touchagues (il-
lustré d’un grand dessin original). Nombreuses signatures, dont
Yves Brayer, Daragnès, Chapelain-Midy, Vergé-Sarrat, Toffoli,
Marcel Achard, Aïzpiri, Robert Bonfils, Jean Paulhan, Kiyoshi
Hasegawa, Belmondo (sculpteur), etc. 150/200 €

14 - [FRANC-MACONNERIE]. Diplôme maçonnique de la
loge « Union-Force-Salut », de Rochefort sur Mer. Sous le titre
distinctif de l’Accord Parfait, délivré à Bouthet Desgenetières
le 27 août 1849. Vélin orné d’un décor symbolique (33x46 cm
à vue), signatures, timbre et sceau dans sa boite en métal pen-
dant de soie bleue, cadre et passe-partout (50x62 cm). Loge
fondée en 1776 à Rochefort, fréquentée par La Fayette, La Pé-
rouse, Edouard Grimaux, etc. 150/200 €

15 - Deux DIPLOMES sur parchemin (40x50 cm) de la fa-
culté médico-chirurgicale de l’université vindobonensis de
Vienne en Autriche, avec sceaux de cire dans leurs boites en
bois et timbres. 1860 et 1868, diplômes décernés à Rudolphum
Gebauer et Carolus Graeff. 40/60 €

6

10

13
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16 - MANUSCRIT. [Siège et la Commune de Paris 1870-
1871]. Manuscrit  du 19e siècle de 98 pages en deux parties
distinctes signées, du 19 septembre 1870 au 3 mars 1871 et du
18 mars 1871 au 30 mai 1871. Demi percaline marron 19e siè-
cle in-8 (22x17,5 cm). Première partie signée L. Galland, jour-
nal tenu jour par jour du siège de Paris par les Allemands,
raconté par une jeune fille nommée Elise Galland (dite Lala).
Elle raconte avec beaucoup de détailles son quotidien, ainsi
que l’entrée des Prussiens dans Paris. Le journal de la deuxième
partie, signée de Hippolyte Galland, militaire du corps de garde
du 129eme bataillon de Montmartre, décrit jour par jour la ré-
bellion des Parisiens contre le gouvernement d’Adolphe Thiers,
les premières barricades à Montmartre, les monuments qui brû-
lent, les morts dans les rues «… L’incendie organisé qui dans cette
bataille de 8 jours, est venu donner à la lutte un caractère de férocité
inouïe, a laissé dans Paris de terribles traces… » Epinglés au feuil-
let blanc du manuscrit plusieurs documents originaux : un bil-
let de logement du 18e arrondissement de Paris, réquisition
militaire pour Galland, deux laissez-passer allemand de 1871
pour Blois, deux cartes de boucherie et un laissez-passer de la
ville de Blois. 150/200 €

17 - MANUSCRIT. [Ecriture égyptienne et antiques « clef
numérale »]. ROBERT (Hercule) 1795-1871, ancien secrétaire
général de l’Ecole Polytechnique, membre correspondant de la
société des antiquaires de l’Ouest. Manuscrit autographe signé,
daté et situé Paris le 10 juillet 1855. 27 pages in-8 et une
planche aquarellée (27x21 cm), cordon d’attache. Manuscrit
intitulé « Mémoire savant d’avant-propos, au mémoire intitulé le
Gaulois retrouvé ». Texte très argumenté où l’auteur fonde son
système qu’il nomme « la clef numérale », d’après lequel il trouve
dans les lettres et symboles employés par les civilisations an-
tiques telles que l’Egypte (cite Champollion) pour former le
nom des planètes et le nombre de jours qu’elles mettent à faire
leur révolution. L’Aquarelle qui illustre le manuscrit représente
le dieu de Memphis Phat. 150/200 €

18 - MANUSCRIT. [Voyage en Egypte et Moyen-Orient].
Manuscrit anonyme de 94 pages et 34 pages en feuilles déta-
chées, du 22 janvier 1929 au 13 avril 1929. Petit in-8 (20,5x16
cm), demi-vélin et cordon d’attache. Journal de voyage (tenu

presque tous les jours) fait en compagnie du peintre Simon
Bussy (1870-1954), de sa femme Dorothy (amie et traductrice
des œuvres d’André Gide en anglais), et de sa fille Janie. L’au-
teur fut invité par Bussy à l’accompagner une partie de son
voyage en Egypte, commandité par Gabriel Hanotaux, pour
illustrer son ouvrage « Histoire de la nation égyptienne » parue
en 1932. En partance de Marseille à bord du paquebot le
Champollion, jusqu’à Alexandrie, puis le Caire, Assouan, le Nil
en felouque jusqu’à Alfa, puis retour à Assouan, visite des mo-
numents et temples, retour au Caire pour la Palestine, Jérusa-
lem, mont des oliviers, mosquée d’Omar, Jéricho, Bethléem,
Naplouse, Beyrouth, etc. 200/300 €

16

17
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19 - MANUSCRIT début 1900 du pensionnat des sœurs de
Nevers à Bourganeuf. Les deux premières pages illustrées en
couleurs d’initiales et bouquet de fleurs et 166 pages manus-
crites (quelques brunissures en fin) illustrées et enluminées de
cartes géographiques de France et d’Europe, accompagnées
d’un texte explicatif et en-têtes calligraphiées. Belle dédicace
signée au dernier feuillet d’Eugény Labuxière. Reliure (frottée)
in-4 oblong (23x36 cm), demi-percaline, fer doré du pension-
nat sur premier plat. 100/150 €

20 - BAILLET (Adrien). Jugemens des Savans sur les princi-
paux ouvrages des auteurs. Revus, corrigés et augmentés par
M. de la Monnoye. A Paris, Charles Moette, Charles Leclerc,
Pierre Morisset, Pierre Prault, Jacques Chardon, 1722-1730.
Huit volumes in-4 (28,5x21,5 cm), veau blond d’époque un
peu frotté (coiffe supérieure du tome II abrasée, petite épider-
mure en pied du tome IV et tache brune en coin, petits

manques à cinq coins), dos très orné à nerfs, triple filets d’en-
cadrement sur plats, roulettes sur chants, tranches jaspées rouge,
pièces de titre et tomaison de maroquin bordeaux. Portrait
(quelques rousseurs uniformes et un cahier décalé au tome pre-
mier), table générale des matières contenues dans les sept vo-
lumes et privilège in fine au tome VII. Le Tome VIII est paru
en 1730, avec privilège, et porte le titre « Anti-Baillet » ou cri-
tique du livre de Mr Baillet, intitulé Jugemens des Savans par
Mr (Gilles) MENAGE. Bon exemplaire. Reliure aux armes du
duc de Neufville de Villeroy. 600/800 €

21 - [Médecine]. CHAMBON de Montaux (6 volumes). Des
Maladies des enfants, deux tomes en deux volumes. Maladies
des femmes, maladies des filles, deux tomes en un volume. Ma-
ladie des femmes, maladies de la grossesse, deux tomes en un
volume. Maladies des femmes, maladies des femmes en
couches, deux parties en un volume. Maladies des femmes, ma-
ladies chroniques, à la suite des couches. A Paris, chez J. Dugour
et Durand, Libraires, An VII (1798-1799). Six volumes petits
in-8 (20x13,5 cm), demi-veau (un peu frotté), petits coins de
vélin, dos lisse orné, tranches marbrées, pièces de titre et to-
maison maroquin rouge. 80/100 €

21 bis - DUHAMEL DU MONCEAU. La physique des arbres
où il est traité de l’anatomie des plantes et de l’économie vé-
gétale, pour servir d’introduction au traité complet des bois et
des forêts. Paris H.L. Guerin et L.F. Delatour, 1758, Deux par-
ties en deux volumes petits in-4 (26,5x21 cm), veau blond, dos
à nerfs orné, pièces de titre et tomaisons de maroquin rouge et
beige, triple filets dorés d’encadrement sur plat, filets sur chants,
fers dorés d’encadrement sur contre plats, tranches dorées,
(tome I accroc sans manque 2e plat et petit manque sur chant
en pied). Première partie (3)-lxviii-306 pages, bandeau et 14
+14 planches dépliantes. Seconde partie (2)-iij-432 pages. 17
+ 5 planches dépliantes. Edition originale complète de ses 50
planches. 600/700 €

8

20

21bis
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22 - (Deux ouvrages). GRIFFET (Henri). Mémoires concer-
nant l’institut, la doctrine et l’établissement des Jésuites en
France. A Rennes, chez Nicolas-Paul Vatar, 1762 ; in-12 (17x10
cm), veau granité d’époque, dos à nerfs orné de fers dorés,
tranches jaspées rouge. Ex-libris du château de Sassy.
ROUAULT (Curé de Saint-Pair).Traité des Monitoires. Chez
Gissey, Bordelet, Ganeau, Paris 1740 ; in-12 (17x10 cm), veau
d’époque, dos à nerfs (un coin émoussé). 50/60 €

23 - HISTOIRE UNIVERSELLE. 120  Volumes. Histoire
universelle, depuis le commencement du monde jusqu’à pré-
sent, composée en anglois par une société de gens de lettres,
nouvellement traduite en françois par une société de gens de
lettres, enrichie de figures et de cartes. A Paris, chez Moutard
Imprimeur, libraire de la Reine, de Madame et de Madame la
Comtesse d’Artois, 1783-1787. 120 volumes dont un complé-
mentaire sans tomaison : Histoire romaine éclaircie par les mé-
dailles, pour servir à l’histoire universelle, par Jean-Louis Schulz
1783, orné de quatre planches de médailles. (Manque le vo-
lume 55, le volume 49 est en double). Veau et basane d’époque,
petits in-8 (20x12,5 cm), dos orné (fers différents sur trois sé-
ries, frotté du tome I à 28, trois volumes du dos épidermés et
dont les fers dorés sont effacés). L’Ensemble orné de 120 cartes
géographiques dépliantes, 30 planches de vues, monuments et
divers, sept plans, sept tableaux dont deux généalogiques des
tributs Arabes. Les Premiers volumes contiennent l’histoire an-
cienne, les volumes suivants présentent l’histoire du monde
moderne, ainsi que l’expansion coloniale. 800/1 000 €

24 - [Chimie]. LAVOISIER (Antoine). Traité élémentaire de
chimie, présenté dans un ordre nouveau et d’après les décou-
vertes modernes, avec figures, par M. Lavoisier. Seconde édi-
tion, à Paris chez Cuchet libraire, 1793. Deux parties en deux
volumes petits in-8 (20x13,5 cm), demi-veau, dos lisse orné,

pièces de titre et tomaison de maroquin rouge. Tome I. (XLIV)-
322 pages. 2 tableaux dépliants. Tome II. 331 pages et 13
planches dépliantes. (Taches brunes et rousseurs). 80/100 €

25 - MAIMBOURG (Louis). Histoire de la Ligue. A Paris,
chez Sébastien-Mabre-Cramoisi, imprimeur du Roy, 1693 ; in-
4 (26,5x20 cm), veau d’époque (frotté, petits manque sur
chants), dos orné à nerfs. Beau frontispice. (17)- 539-(13) pages,
(mouillures angulaires aux six dernières pages). Edition enrichie
d’un envoi autographe signé de Louis Maimbourg sur le pre-
mier feuillet blanc « Pour Monsieur le Président de Chalin, par son
très humble et très obéissant serviteur ». Maimbourg, jésuite pré-
dicateur, polémiste, fut expulsé de son ordre par le pape Inno-
cent XI. 150/200 €

26 - [Papier vierge 18e siècle]. Livre de 45 pages vierges +2
gardes, feuilles sans rousseurs format raisin (64,5x49 cm), fili-
grane, marque D & C B. (Blauw). Reliure plein veau d’époque,
grand in-folio (66x51 cm), double frise dorée d’encadrement
sur plats, dos à huit nerfs, sans titre. 150/200 €

27 - [Musique]. RAMEAU (Jean-Philippe). Traité de l’har-
monie, réduite à ses principes naturels, divisé en quatre livres.
Relié à la suite : Nouveau système de musique théorique, où
l’on découvre le principe de toutes les règles nécessaires à la
pratique, pour servir d’introduction au Traité de l’harmonie.
Paris, de l’imprimerie Jean-Baptiste-Christophe Ballard, 1722-
1726. Deux ouvrages en un volume petit in-4 (25x21 cm),
veau d’époque (frotté et des manques sur chants et coins, coiffes
abimées, un mors fendu avec manque sur 5 cm). XXIV (pages
IX à XXIV roussies) 432 pages (quelques annotations an-
ciennes en marges), plus 18 pages du supplément (roussies).
VIII-114 pages et table. (Quelques rousseurs). Un tableau dé-
pliant, trois papillons gravés et collés pages 28-32-34. Éditions

9

23
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originales de ces deux ouvrages fondamentaux pour la théo-
risation du langage musicale. 200/300 €

28 - [Coutumier d’Angoumois]. SOUCHET (Etienne). Cou-
tumier d’Angoumois, commenté et conféré avec le droit com-
mun du royaume de France. Par Etienne Souchet à Paris, au
Bureau de l’abonnement littéraire, 1780 ; deux tomes en deux
volumes in-8 (26x20 cm), veau d’époque (important manque
sur plat du tome I et coins émoussés avec des manques, accroc
coiffe supérieure et manque sur un chant du tome II), dos orné
à nerfs. Tome I, (XVII)-499 pages (l’épitre à la suite de la page
de titre et collé avec du scotch). Tome II, 502 pages-(1f.) pri-
vilège. 50/60 €

29 - [Chine]. ALLOM (Thomas) / PELLÉ (Clément). L’Em-
pire chinois illustré d’après les dessins pris sur les lieux, par
Thomas Allom. Avec descriptions des mœurs, des coutumes,
de l’architecture, de l’industrie, etc. du peuple chinois, depuis
les temps les plus reculés jusqu’à nos jours, par Clément Pellé.
Fischer et fils, Londres et Paris (1843-1845). Quatre tomes en
quatre volumes grands in-8 (28x22,5 cm), cartonnage rouge
d’éditeur, ornés de fers dorés spéciaux, plats et tranche dorés
(accroc à une coiffe). Quatre titres en anglais illustrés d’une vi-
gnette (quelques rousseurs), quatre frontispices et 120 gravures
hors-texte protégées par des serpentes. Ouvrage complet.

500/600 €

30 - ATLAS NATIONAL de LEVASSEUR illustré des 86 dé-
partements et des possessions de la France. Divisés par arron-
dissements, cantons et communes. Avec le tracé (en couleurs)
de toutes les routes, chemins de fers et canaux, cartouches.
Paris, A. Combette éditeur, 1852 ; in-folio (54x38 cm), reliure
d’éditeur demi chagrin rouge (frotté, coiffes abrasées, coins
émoussés). Titre, un tableau statistique, 93 cartes avec les colo-
nies et planisphère, six cartes des continents et une carte sur
double page de la France. 80/100 €

31 - BERANGER (Pierre-Jean). (5 volumes). Œuvres, Chan-
sons. Contenant cinquante-trois gravures. Paris, Perrotin édi-
teur, 1862. Tome I et II (quelques rousseurs), Musique des
Chansons. Paris Perrotin, 1861. Frontispice, fac-similé lettre de
Béranger adressée à Grandville et 90 gravures hors-texte de
Grandville (quelques rousseurs). Trois volumes in-8 (24,5x16
cm), demi-chagrin rouge d’époque, tranches dorées. Dernières
chansons de Béranger de 1834 à 1851. Ma Biographie. Ou-
vrage posthume de Béranger, orné d’un portrait dessiné par
Charlet. Paris, Perrotin éditeur, 1857. Deux volumes in-8
(24,5x16 cm), demi-chagrin rouge d’époque (reliure diffé-
rente). 60/80 €

32 - [Orient]. BONNETAIN (Paul). L’Extrême Orient. Paris,
ancienne maison Quantin, 1887 ; in-4 (29,5x22,5 cm), demi-
chagrin rouge à coins (dos passé, petites chasses.). (3)-521 pages.
Ouvrage illustré de nombreux dessins d’après nature.

30/40 €

33 - BUFFON (Georges-Louis Leclerc, comte de). Œuvres
complètes de Buffon (avec la nomenclature linnéenne et la
classification de Cuvier). Revues sur l’édition in-4 de l’Impri-
merie Royale, et annotées par M. Flourens. Paris, Garnier
,1853. 12 volumes grands in-8 (27,5x19 cm), demi-chagrin
rouge (petits frottements), dos ornés en caissons à nerfs, plats de
percaline rouge. Nombreuses planches gravées sur acier d’après
les dessins de Traviès et mises en couleurs, serpentes (rousseurs).

200/300 €

34 - BUFFON (Georges-Louis Leclerc, comte de). Œuvres
complètes de Buffon. Nouvelle édition, annotée et précédée
d’une introduction sur Buffon et sur les progrès des sciences
naturelles depuis son époque. Par J.-L. de Lanessan. Suivie de
la correspondance générale de Buffon. Ouvrage illustré de 160
planches gravées sur acier et coloriées à la main et de huit 
portraits gravés sur acier. Paris, librairie Abel Pilon, A. Le Vas-
seur, succ. éditeur (1884-1885). 14 volumes grands in-8
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(27,5x18,5 cm), demi-chagrin vert foncé (quelques petits frot-
tements), dos (passé) à nerfs ornés. Belles gravures protégées
par des serpentes (quelques rousseurs). 300/400 €

35 - [Trois ouvrages, romanciers populaires du 19è siècle].
CLARETIE (Jules). Œuvres (1900). Dix volumes in-8
(21,5x14,5 cm), demi-chagrin rouge, dos à nerfs, orné.
MALOT (Hector). Œuvres choisies. Paris, Fayard frères édi-
teurs (1900), huit volumes petits in-8 (21,5x15 cm), demi-cha-
grin bleu, dos à nerfs. MARY (Jules). Œuvres. Paris, Fayard
Frères éditeurs (1900), cinq volumes petits in-8 (21,5x15 c.),
demi-chagrin vert (dos passé). 50/60 €

36 - DESJARDINS (Gustave). Le petit Trianon. Histoire et
description. Versailles, L. Bernard, libraire-éditeur, 1855 ; grand
in-8 (26,5x19 cm), demi-chagrin vert (frotté), plats de perca-
line verte, tranches dorées. XVI-469 pages. Frontispice en cou-
leurs et 20 planches en hors-texte, dont un plan sur double
page et une en couleurs. Exemplaire exempt de rousseurs.

60/80 €

37 - DORÉ (Gustave) / DANTE (Alighieri). L’Enfer. Avec les
dessins de Gustave Doré. Traduction française de Pier-Angelo
Fiorentino. Paris, librairie Hachette et Cie, 1891 ; in-folio
(43x33 cm), cartonnage en percaline rouge d’éditeur (dos un
peu passé). (IV)-194 pages (quelques rousseurs), toutes marges.
Portrait en frontispice et 75 planches hors-texte. 80/100 €

38 - DORÉ (Gustave) / RABELAIS (François). Œuvres Ra-
belais. Texte collationné sur les Editions originales avec une
vie de l’auteur, des notes et un glossaire par Louis Moland. Il-
lustrations de Gustave Doré. Paris, Garnier frères, libraires édi-
teurs (1885). Deux tomes en deux volumes in-4 (31,5x33 cm),

demi chagrin rouge à coins (frotté), dos lisse. Fer doré au pied
du dos au nom d’E. Van Raveschot (reliure modeste). Tome
premier (XLVII), avec le rare prospectus de souscription. 575
pages. Tome II, 632 pages (rousseurs sur tranches). 80/100 €

39 - DUMAS (Alexandre). Le Mois. Résumé mensuel, histo-
rique et politique de tous les événements, jour par jour, heure
par heure, entièrement rédigé par Alexandre Dumas (Paris),
mars 1848-décembre 1849. 24 numéros sur 26 parus (manque
souvent les deux derniers numéros), non rognés, quelques rous-
seurs. Demi-veau fauve 19e siècle (un peu frotté), dos à nerfs.
Le Journal de Dumas est presque exclusivement politique, dure
près de deux ans, jusqu’à sa condamnation par le pouvoir,
comme vecteur politique et comme vecteur littéraire.

100/150 €

40 - L’EXPOSITION de PARIS de 1889. Paris, Librairie Il-
lustrée, 1889. Quatre parties en deux volumes in-folio (37x29
cm). Cartonnage rouge orné de fers dorés spéciaux. Edition
enrichie de vues, monuments (la tour Eiffel), pavillons, scènes,
machines, etc. Bien complet du très grand panorama dépliant
et du plan de l’exposition. 60/80 €

41 - [Quatre ouvrages illustrés]. GONCOURT (Edmond). La
Fille Elisa. Compositions et eaux-fortes de Georges Jeanniot,
1895 ; grand in-8 (26,5x18 cm), demi-chagrin bordeaux à
coins, dos orné, couverture illustrée. Un des 160 exemplaires
sur vélin. JANIN (Jules). L’été à Paris (1843) ; grand in-8
(26,5x18,5 cm), demi chagrin d’époque, tranches dorées. Titre
gravé et 18 planches hors-texte. VIGNY (Alfred de). Servitude
et grandeur militaires, 1898 ; deux volumes grands in-8 (25x17
cm) demi-maroquin bleu nuit à coins, dos (un peu passé). Cou-
vertures illustrées et dos. Un des 160 exemplaires sur vélin.
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HALEVY (Ludovic). L’Abbé Constantin, 1887 ; grand in-4
(32,5x25 c.), demi-maroquin rouge à coins en long, dos à nerfs,
orné, tête dorée, couverture et dos. 36 compositions gravées.

120/150 €

42 - GRANDVILLE (Jean-Jacques) / DE FOE (Daniel).
Aventures de Robinson Crusoé. Traduction nouvelle. Edition
illustrée par J.-J. Granville. Paris, Garnier frères (1859) ; in-8
(24,5x17cm), demi chagrin marron d’époque, plat de perca-
line, dos à nerfs orné, tranches dorées. 535 pages, illustrations
in-texte et huit hors-texte (infimes rousseurs). 50/60 €

43 - HERBIER 19e siècle. Composé de 28 pages légendées et
protégées par des serpentes dont trois illustrant des person-
nages, paysan du Médoc, paysanne de Blayes, et un homme en
redingote non légendé, composés de découpage papier, de tis-
sus et d’herbacés ; in-8 oblong (18x25 cm), demi-maroquin
vert, étui (frottés). 80/100 €

44 - HUGO (Victor). Œuvres complètes. Edition définitive
d’après les manuscrits originaux. Paris, Hetzel et Quantin,
1880-1889. 48 volumes in-8 (23x18,5 cm), demi chagrin mar-
ron, dos à nerfs, ornés (quelques dos un peu passé). Nom-
breuses illustrations de François Flameng, serpentes (quelques
rousseurs). Il n’y a pas de tomaison général, l’ensemble est di-
visé en sections ayant chacune sa tomaison particulière.

400/500 €

45 - KOCK (Paul de) Œuvres. Paris, Jules Rouff et Cie édi-
teurs (S.D.), début 20e siècle. 17 volumes in-8 (21,5x14,5 cm),
demi-chagrin fauve, dos à nerfs, ornés de caissons et fleurons
dorés. Deux ou trois titres illustrés par volumes. Belle collec-
tion de cet écrivain fécond et truculent, un des plus populaires
de son temps. 60/80 €

46 - [Voyage, Espagne]. LABORDE (Alexandre de). Itinéraire
descriptif de l’Espagne et tableau élémentaire des différentes
branches de l’administration et de l’industrie de ce Royaume.
Paris, chez Nicolle et Lenormant, 1809. Seconde édition. Cinq
volumes in-8 (20x13,5 cm) et un Atlas grand in-8 (22,5x14,5
cm). Veau marbré d’époque, dos lisse orné, tranches marbrées
(petits frottements sur chants et 3 coins un peu émoussés). Un
tableau dépliant tome I, (brunissures sur les deux premiers

feuillets et tables pour les deux volumes). Atlas en demi-veau
(frotté et chants), dos lisse orné de même, complet des 29
planches (quelques rousseurs). 150/200 €

47 - LAMARTINE (Alphonse de). Histoire des Girondins.
Paris, Furne et Cie, W. Coquebert, 1847 ; huit volumes in-8
(23x15,5 cm), demi-maroquin vert kaki (un peu frotté), dos
(un peu passé) à nerfs ornés, pièces de titre et tomaisons de
maroquin bordeaux, tranches peignées et gardes. Edition ori-
ginale. (Rousseurs éparses). 100/150 €

48 - MARBOT (Marcellin, général, baron). Mémoires du 
général Marbot. Tome I : Gènes, Austerlitz, Eylau. Tome II : 
Madrid, Essling, Torrès, Védras. Tome III : Polotsk, la Bérézina,
Leipzig, Waterloo. Plon et Nourrit (1891). Trois volumes in-8,
demi-chagrin rouge (quelques frottements) d’époque, dos à nerfs
orné de fleurons. Trois frontispices (Rousseurs). 30/40 €

49 - [Montmartre]. MARTIAL (Adolphe Potémont dit) /
MOURA (Docteur). La Butte des Moulins. Avec des docu-
ments archéologiques et administratifs par le Dr Moura. Eaux-
fortes d’A.P. Martial .Paris, Cadart imprimeur éditeur, 1877.
En feuilles, dans portefeuille in-folio (48,5x34 cm), demi-toile,
avec titre sur premier plat (salissure). 47 page-(4), liste des
planches. Complet des 20 planches numérotées (Portrait et trois
eaux-fortes sur deux pages numérotées 1 à 4). Exemplaire n°62
avec la lettre, signé par l’auteur et l’éditeur. 150/200 €

50 - MAUPASSANT (Guy de). Le Lit. Avant-propos d’Henri
Lavedan. Evreux, Société Normande du Livre Illustré, 1895 ;
grand in-8 (28x20 cm), en feuilles ainsi que la couverture, dans
portefeuille à rabats et étui fleuris (un rabat fendu et petite
mouillure au dos du portefeuille). 13 pages illustrées in-texte
et une double suite des eaux-fortes, en premier état avant la
lettre et une avec remarque. Les 13 planches ont été gravées
par Champollion d’après les toiles de Jules Ferry. Sterne a des-
siné et gravé le titre, le texte et le monogramme. Le tout tiré à
76 exemplaires sur vélin du Marais. 80/100 €

51 - [Mode illustrée). Journal des Demoiselles, 1881 à 1886.
Deux volumes in-4 (32,5x25 cm), demi-chagrin rouge (un peu
frotté) d’époque. Plus de 160 planches en couleurs et illustra-
tions en noir in-texte. Une tache marginale à une planche et
deux planches très légèrement roussies, sinon planches et texte
exempts de rousseurs. 150/200 €

52 - MUSSET (Alfred de). Œuvres complètes. Edition ornée
de 28 gravures (quelques rousseurs, serpentes) d’après les des-
sins de Bida. Paris, édition Charpentier, L. Hébert libraire,
1888 ; onze volumes in-8 (23,5x16 cm), demi-chagrin bor-
deaux à coins, dos (passé) à nerfs orné de fleurons. Le volume
11 contient la biographie de Musset par Paul de Musset. Por-
trait et une gravure. 40/60 €

53 - [Héraldique]. PALLIOT (Pierre). La Vraye et parfaite
science des armoiries, 1660. Réimpression de 1895. Paris,
Rouveyre ; deux volumes in-4, demi-basane à coins (frottée).
Imprimé sur beau papier vergé. Ouvrage illustré de nom-
breuses planches et figures héraldiques. 40/50 €

54 - PERROT (Georges). Histoire de l’art dans l’antiquité.
Tome IX, la Grèce Archaïque. La glyptique, la numismatique,
la peinture, la céramique. Contenant 22 planches hors-texte et
367 gravures. Paris, librairie Hachette et Cie, 1911 ; petit in-4
(29x20 cm), demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs orné, tête
dorée. 703 pages. 30/40 €
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55 - [Pierres précieuses Grèce Antique]. BOARDMAN (John).
Greek gems and finger rings. Photograhs by Robert L. Wil-
kins. 51 reproductions photographies en couleurs, 1016 en noir
et 318 in-texte. Thames and Hudson, London (1970) ; fort in-4
(31x24 cm), toile et jaquette (fine déchirures), 458 pages, 1015
numéros décrits et reproduits. Ouvrage de référence sur l’art
miniaturiste de la gravure en miniature des pierres précieuses
de la Grèce antique. 40/50 €

56 - PAYNE (Henry Albert). 7 albums Payne’s Universum
Darftellung und Befchreibung der shonsten Gegenden, etc.
London und Leipzig, Berlag von Brain & Banne (S.D. 1843-
1850). Sept tomes numérotés de 1 à 7 en sept albums in-4
oblong (19x28,5 cm), cartonnage éditeur (cinq albums déboi-
tés). 40 à 45 gravures pour chaque album (rousseurs et brunis-
sures albums 1, 2, 4 et 5), serpentes. Les illustrations
représentent et illustrent les plus belles régions, villes et mo-
numents remarquables de l’architecture du monde entier, por-
traits, scènes folkloriques et images de genre. 300/400 €

57 - [Régionalisme, trois ouvrages]. PIERART (Z.-J.). His-
toire de Saint-Maur-des-Fossés. Paris, Ferroud, 1886 ; deux
parties en deux volumes in-8 (26x17 cm), demi-toile bleu à
coins (salissures), couverture. 638 pages, illustrations (une
planche détachée), deux cartes en couleurs, dont une en par-
tie déchirée sans manque. LA VARENDE (Jean de). Pays
d’Ouche, 1740-1933. Rouen, éditions Maugard (1934) ; grand
in-8 (28,5x23 cm), demi-maroquin bordeaux à coins, dos à
nerfs (passé), tête dorée, couverture et dos. 227-(1) pages. Re-
liure de Septier. HUYSMANS (J.-K.). La Bièvre, les Gobelins,
Saint-Séverin. Paris, 1901 ; grand in-8 (29x20 cm), broché (pe-
tite déchirure en pied). 148-(1) pages. Illustrations et quatre
eaux-fortes hors-texte d’Auguste Lepère. Tirage à 695 exem-
plaires. 60/80 €

58 - [Cinq ouvrages]. PIGAULT-LEBRUN (Ch.-A.G.). Qua-
tre ouvrages. Les cent vingt jours ou les quatre Nouvelles.
Théodore ou les Péruviennes. Première nouvelle. Adèle et
d’Abligny. Métusko ou les Polonais. Monsieur de Kinglin. Troi-
sième nouvelle. A Paris, chez Barba libraire, 1800-1805-1807-
1808. Quatre volumes in-12 (17x10 cm), veau (frotté) marbré,
roulette d’encadrement sur les plats, dos lisse orné, tranches
marbrées, pièce de titre et tomaison de maroquin rouge. Qua-
tre frontispices (quelques rousseurs). Joint : ERASME. L’Eloge
de la folie. Traduction par M. Barette. Orné de douze figures.
A Paris, 1789 ; in-12 (17x10 cm), basane (très frottée).

60/80 €

59 - [Irlande]. PREVOST (Joseph). Un Tour en Irlande. Pay-
sages, antiquités, scènes de mœurs, coutumes, traditions, lé-
gendes, biographies, etc. Paris, librairie d’Amyot éditeur, 1846 ;
in-8, veau vert, triple filets dorés d’encadrement sur les plats
(le glacis un peu passé sur premier plat), dos (un peu passé)
orné à nerfs, dentelle dorée d’encadrement sur contre-plat, fi-
lets sur chants, tranches dorées. 444 pages. Grande carte dé-
pliante en couleurs in-fine. Reliure d’Auguste Petit.

80/100 €

60 - [Album décoration Arabe]. PRISSE D’AVESNES (Edris-
Effendi). La Décoration Arabe : Décors muraux, plafonds, mo-
saïques, dallages, boiseries, vitraux, étoffes, tapis, reliures,
faïences, ornements divers. Extraits du grand ouvrage « L’Art
Arabe » de Prisse D’Avesnes, choisis, classés et arrangés par les
éditeurs. Paris, André Daly fils et Cie (1885) ; in-folio (41x30
cm), en feuilles, chemise carton, demi toile rouge, (attaches en
parties manquantes). Feuillets de titre et table des planches
(trace de mouillures et rousseurs), suivi de 110 planches dont
80 tirées en couleurs en chromolithographie, dix en double
page. Ouvrage complet. 400/500 €
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61 - RECLUS (Jacques Elisée). Nouvelle Géographie Uni-
verselle. Hachette et Cie, 1876-1894. 19 volumes forts petits
in-4 (29x21 cm), demi-maroquin marron (quelques frotte-
ments), têtes dorées, dos à nerfs (dix dos passés). Collection
complète abondamment illustrée in et hors-texte et nom-
breuses cartes en couleurs, notamment par le cartographe
Charles Perron, certaines dépliantes. 19 volumes exempts de
rousseurs. 300/400 €

62 - RECLUS (Jacques Elisée). Nouvelle Géographie Uni-
verselle. France, Europe Méridionale, Europe, Scandinave et
Russie, Europe Centrale, Asie, Russie, Inde et Indochine. Ha-
chette et Cie, 1877-1883. Sept volumes fort petits in-4
(28x20cm), cartonnage d’éditeur rouge orné de fers dorés aux
dos « dit maçonnique », tranches dorées. Reliure de Magnier
et plaque de Souze. Ouvrages abondamment illustrés de nom-
breuses planches et cartes, certaines dépliantes (quelques rous-
seurs). 100/150 €

63 - ROCHEFORT (Henri) / GILL (André). Napoléon der-
nier « Les Lanternes » de l’Empire. Par Henri  Rochefort, il-
lustrations d’André Gill et Frid’Rick, etc. Librairie anticléricale
(1880-1884). Trois volumes réunis en un fort grand in-8
(27,5x19 cm), demi-veau rouge d’époque (frotté). 334 (1)-339
(1)-532 pages. Complet des 75 numéros illustrés. Collée sur le
premier contre-plat, une curieuse étiquette imprimée (The
Puck, de New-York) illustrant la couronne de l’Empereur
d’Autriche en forme de tête de mort. 50/80 €

64 - [Deux ouvrages]. SIMONDE SISMONDI (J.-C.-L.).
Histoire des Républiques Italiennes du Moyen Age. Nouvelle
édition, Furne et Cie, 1840. Dix volumes petits in-8 (21x14
cm), demi-veau marron (un peu frotté), dos lisse, tranches mar-
brées. Frontispice (rousseurs). Ouvrage majeur de l’historien
genevois. Joint : MARMONTEL. La Pharsale de Lucain. Paris,
Etienne Ledoux, 1828. Deux volumes petit in-8 (21x14 cm),
demi-veau bordeaux (un peu frotté), dos lisse, tranches mar-
brées, frontispice. (Faisant partie des œuvres complètes de Mar-
montel). 50/60 €

65 - [Voyage en Afrique]. STANLEY (Henry Morton). A tra-
vers le continent mystérieux. Découvertes des sources méri-
dionales du Nil, circumnavigation du lac Victoria et du lac
Tanganyika, descente du fleuve Livingstone au Congo jusqu'à
l’Atlantique. Durée de l’expédition : 999 jours. Distance par-
courue : 7,158 milles ou 11 517 kilomètres. Ouvrage traduit
par Mme H. Loreau et contenant neuf cartes en couleurs et
150 gravures. Paris, Librairie Hachette et Cie, 1879. Deux

tomes en deux volumes in-8 (24x16,5 cm), demi-chagrin mar-
ron (frotté), plats de percaline, tranches dorées. Tome I, frontis-
pice (IV)-496 pages. Tome II, frontispice 544 pages (rousseurs).
Reliure de Magnier. 100/150 €

66 - STEINLEN (Théophile Alexandre) / NODIER
(Charles). Histoire du chien de Brisquet, précédée d’une lettre
à Jeanne par Anatole France. 25 compositions de Steinlen, dont
cinq hors-texte gravées par Deloche, E. Froment, Ernest et Fré-
déric Florian. Paris, Edouard Pelletan aux Editions d’Art, 1900 ;
in-4 (30x23,5 cm), demi chagrin rouge à coins, dos à nerfs,
garde de papier peignée, plats de tissu fleuri, couverture illus-
trée en couleurs et dos. XV-28 (1) pages (quelques piqûres). 25
compositions dont quatre hors-texte en couleurs. Exemplaire
sur Chine avec double suite sur Chine et Japon anciens en noir,
y compris la couverture, toutes les épreuves sont signées au
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crayon par leur graveur respectif. Ajoutée au volume la cou-
verture illustrée en couleurs, dos imprimé. Exemplaire imprimé
pour Edouard Pelletan (l’éditeur). 200/300 €

67 - [Deux cartonnages]. TÖPFFER (Rodolphe). Mr Cryp-
togame. Imprimerie Levé, Paris (s.d. 1870) ; in-8 oblong
(19x28 cm), cartonnage rouge d’éditeur orné de fers spéciaux
dorés, tranches dorées. 64 pages illustrées (rousseurs éparses).
DESBEAUX (Emile). Le Jardin botanique de mademoiselle
Jeanne. Dessins de Du Paty, Giacomelli, Monginot et Scott.
Paris, Ducrocq, 1880 ; in-8, cartonnage rouge d’éditeur orné de
fers spéciaux dorés, tranches dorées. 301 pages (rousseurs).

30/40 €

68 - Jules VERNE / HETZEL. L’Ecole de Robinson-Le
Rayon Vert. Dix Heures en Chasse (1882). Cartonnage violet
aux Deux Eléphants (type 2). Plaque de Souze, reliure de Le-
nègre (dos de la couleur ternie ainsi que sa dorure, accroc coiffe
supérieure, mors fendu sur 10 cm second plat). Premier car-
tonnage collectif. 202 et 196 pages (tache brune à 4 pages).
Catalogue « BC ». 150/200 €

69 - Jules VERNE / HETZL. L’Ile à Hélice (1895). Carton-
nage polychrome au portrait collé, dos au phare (type e). Re-
liure et plaque de Lenègre. 423 pages ornées de 80 illustrations
par L. Benett dont douze grandes gravures en chromotypo-
graphie, une carte en couleurs (Océanie) et deux cartes en
noir. (Petit manque de dorure au dos en pied, petites rousseurs
page du faux titre, infimes rousseurs). Bonne gouttière. Cata-
logue D. 150/200 €

70 - Jules VERNE / HETZEL. Le Sphinx de glaces (1897).
Cartonnage polychrome au globe doré, dos au phare (type 3).
Plaque de Blancheland, reliure d’Engel. 449 pages ornées de
68 illustrations par Georges Roux dont 20 grandes gravures
en chromotypographie et une carte. (Pâles rousseurs page de
titre, sinon exempt de rousseurs, cahiers légèrement décalés).
Catalogue Y. 150/200 €

71 - Jules VERNE / HETZEL. Le Testament d’un excentrique
(1899). Cartonnage polychrome au globe doré, dos au phare
(type 3). Plaque de Blancheland, reliure d’Engel (petit manque
de dorure dans le globe et petit accroc coiffe supérieure). 479
pages ornées de 61 illustrations par Georges Roux, 35 vues et
une carte des Etats-Unis, 20 planches en chromotypographie,
carte dépliable et complet de la planche dépliante du noble jeu
de l’Oie. Trois ou quatre rousseurs, sinon exemplaire blanc.
Bonne gouttière. Catalogue A.V. 150/200 €

72 - Jules VERNE / HETZEL. Le Superbe Orénoque (1898).
Cartonnage polychrome au globe doré, dos au phare (type 3).
Plaque de Blancheland, reliure d’Engel (éclats dans le bleu,
manque en grande partie de papier de garde sur le second
contre plat). 411 pages ornées de 20 planches illustrées par
Roux en hors-texte en couleurs, en sépia ou en bleu (rous-
seurs). Première édition et premier cartonnage. Catalogue A.J.

100/150 €

73 - Jules VERNE / HETZEL. Les Enfants du Capitaine Grant
(1903). Cartonnage polychrome dit à la mappemonde, dos à
l’ancre, plat biseauté (petits écaillements dans le bleu). Plaque
d’Engel. 172 dessins de Roux. 620 pages (exempt de rousseurs).

150/200 €

74 - Jules VERNE / HETZEL. Maître du Monde. Un Drame
en Livonie (1904). Volume double. Cartonnage de percaline
polychrome au globe doré de type (4), dos au phare, deuxième
plat de type « i ». Illustrations de G. Roux et L. Benett. 215-252
pages (rousseurs), planches en couleurs. (Bonne gouttière). 
Première édition collective. 150/200 €

75 - Jules VERNE / HETZEL. Mirifiques Aventures de 
Maître Antifer (1894-1895). Cartonnage polychrome au 
portrait collé, dos au phare (un peu passé). 420 pages ornées de
12 chromolithographies par Roux, deux cartes en couleurs
(rousseurs). Première édition. 100/150 €
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76 - Jules VERNE / HETZEL. Le Tour du Monde en 80 Jours
(1876-1877). Cartonnage rouge aux initiales Ch. Magnier.
Dessins de Neuville et L. Benett. (Quelques rousseurs). Cata-
logue S. 60/80 €

77 - Jules VERNE / HETZEL. Les Cinq Cents Millions de la
Begum, suivi des Révoltés de la Bounty (1879-1880). Carton-
nage rouge aux initiales (légèrement frotté à la charnière) Ch.
Magnier. Dessins de L. Benett. (Quelques rousseurs). Catalogue
A.B 60/80 €

78 - Jules VERNE / HETZEL. Cinq Semaines en Ballon.
Voyage de découvertes en Afrique par trois Anglais (1881-
1882). Cartonnage rouge aux initiales Ch. Magnier. Dessins de
Roux et Montaut. (Rousseurs). 80/100 €

79 - Jules VERNE / HETZEL. Les Tribulations d’un Chinois
en Chine (1879-1880). Cartonnage rouge aux initiales (légè-
rement frotté à la charnière) Ch. Magnier. 53 dessins de Benett.
(Rousseurs et cahiers un peu déreliés). Catalogue A.B.

60/80 €

80 - Jules VERNE / HETZEL. Le Rayon Vert (1882). Car-
tonnage rouge aux initiales Ch. Magnier. 44 dessins de L. Be-
nett et une carte (sans rousseurs). Catalogue B.C. 60/80 €

81 - Jules VERNE / HETZEL. Une Ville Flottante, suivi des
Forceurs de Blocus (1875-1876). Cartonnage rouge aux ini-
tiales Ch. Magnier. Dessins de Férat. (Quelques rousseurs et
deux pages un peu émargées). Catalogue B.R. 60/80 €

82 - Jules VERNE / HETZEL. Le Chancellor, suivi de Mar-
tin Paz (1875-1876). Cartonnage rouge aux initiales Ch. Mag-
nier. Dessins de Riou et Férat. (Quelques rousseurs).

80/100 €

83 - Jules VERNE / HETZEL. Aventures de 3 Russes et de 3
Anglais dans l’Afrique Australe (1881-1882). Cartonnage rouge
aux initiales Ch. Magnier. 53 dessins par Férat. (Quelques rous-
seurs). Catalogue A.I. 60/80 €

84 - Jules VERNE / HETZEL. L’Archipel en Feu (1884-
1885). Cartonnage rouge aux initiales Ch. Magnier. 49 dessins
de Benett et deux cartes (quelques rousseurs). Catalogue A.I.

60/80 €

85 - Jules VERNE / HETZEL. Robur le Conquérant. Un Bil-
let de Loterie (1886). Volume double. Cartonnage rouge aux
deux éléphants du troisième type Lenègre, titres dans car-
touche. Dos, tranches dorées. 220-198 pages (rousseurs),
planches en couleurs. Illustrations de L. Benett et G. Roux. Ca-
talogue DF. Première édition collective et premier cartonnage.

100/150 €

86 - Jules VERNE / HETZEL. Le Rayon Vert (1882). 
Cartonnage rouge aux initiales Ch. Magnier (petites traces de
décoloration 1er plat). Dessins de L. Benett et une carte
(quelques piqûres). Catalogue BC. 50/60 €

87 - Jules VERNE / HETZEL. Sans Dessus Dessous. Chemin
de France (1889). Volume double. Cartonnage rouge aux deux
éléphants du troisième type Lenègre, second plat de type (e),
tranches dorées (bonne gouttière). 204-220 pages (rousseurs).
Illustrations de Georges Roux. Catalogue EX. Première édition
collective. 150/200 €

88 - Jules VERNE / HETZEL. L’Etoile du Sud-L’Archipel en
feu. Imp. Gauthier-Villars. Volume double, grand in-8 (28x19
cm). Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de percaline
rouge, dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés « dits
aux harpons », tranches dorées. Reliure d’Engel. 112 dessins
par L. Benett, une carte et trois gravures en couleurs. (4)- 242-
(1). 49 dessins par Benett, deux grandes gravures en couleurs.
(2)-198-(1) pages. (Rousseurs). 100/150 €

89 - Jules VERNE / HETZEL. Un Capitaine de Quinze ans.
Imp. Belin. Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de per-
caline rouge, dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés,
tranches dorées.  (2)-372 pages (de 336 à 371, cahiers légère-
ment décalés). Dessins par H. Meyer, gravures par Ch. Barbant,
dont une carte et six gravures en couleurs. 100/150 €
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90 - Jules VERNE / HETZEL. Voyages et Aventures du Capi-
taine Hatteras. Imp. Belin. Reliure d’éditeur demi-chagrin
rouge, plats de percaline rouge, dos à quatre nerfs orné en cais-
sons de fers dorés, tranches dorées. (2)-467 pages (quelques
rousseurs, petite déchirure, sans manque, en marge de la page
389-390). 150 vignettes par Riou dont une carte sur double
page et six planches de différentes couleurs. 100/150 €

91 - Jules VERNE / HETZEL. De la Terre à la Lune et Au-
tour de la Lune. Volume double. Imp. Belin. Reliure d’éditeur
demi-chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à quatre nerfs
orné en caissons de fers dorés, tranches dorées. 41 dessins et
une carte (in-texte de la Floride) par de Montaut, gravures par
Pannmaker, dont trois gravures en couleurs. (4)-179-(1) pages.
44 dessins par Emile Bayard et A. de Neuville, gravés par Hil-
debrand, et trois gravures en couleurs. (2)-177 pages. (Quelques
rousseurs). 100/150 €

92 - Jules VERNE / HETZEL. Les Tribulations d’un Chinois
en Chine-Cinq Cents millions de la Bégum. Volume double.
Imp. Belin. Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de per-
caline rouge, dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés,
tranches dorées. Dessins de Benett, dont une carte et trois gra-
vures en couleurs. (4)-203 (1) pages. Dessins par L. Benett, et
trois gravures en couleurs. (2)-183-(1)- pages. (Quelques rous-
seurs). 100/150 €

93 - Jules VERNE / HETZEL. Le Tour du Monde en 80
jours-Le Docteur Ox. Volume double. Imp. Belin. Reliure
d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à
quatre nerfs orné en caissons de fers dorés, tranches dorées.
Dessins par de Neuville et L. Benett, une carte sur double page
et trois gravures en couleurs. (4)-217. Dessins par Bertrand,
Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie dont quatre gravures en
couleurs. (1)-211 pages. (Rousseurs). 100/150 €

94 - Jules VERNE / HETZEL. Vingt Mille lieues sous les
Mers. Imp. Belin. Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats
de percaline rouge, dos à quatre nerfs orné en caissons de fers
dorés, tranches dorées. 111 dessins par de Neuville et Riou,
gravés par Hildibrand, six gravures en couleurs dont quatre re-
produites en noir en regard des quatre en couleurs illustrant la
faune sous-marine et nommant chaque espèce. (2)-434-(1)
pages. (Quelques rousseurs). 100/150 €

95 - Jules VERNE / HETZEL. Cinq semaines en ballon-
Voyages au centre de la Terre. Volume double. Imp. Gauthier-
Villars. Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de
percaline rouge, dos à quatre nerfs orné en caissons de fers
dorés, tranches dorées (auréole sur 1er plat). Illustrations par
Riou et De Montaut. (4)-267 pages, une carte sur double page
et quatre gravures en couleurs. (2)-210 pages, vignettes par
Riou, dont quatre gravures en couleurs. (Rousseurs).

100/150 €

96 - Jules VERNE / HETZEL. Michel Strogoff. Imp. Belin.
Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de percaline rouge,
dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés, tranches do-
rées. Dessins de J. Férat, gravés par Ch. Barbant. (4)-368 pages,
une carte et huit gravures en couleurs. (Rousseurs et cahiers
très légèrement décalés). 100/150 €

97 - Jules VERNE / HETZEL. La Maison à vapeur. Imp. Belin.
Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de percaline rouge,
dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés, tranches do-
rées. Dessins de Benett. (2)-396 pages, une carte et six gravures
en couleurs. (Rousseurs et cahiers très légèrement décalés).

100/150 €
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98 - Jules VERNE / HETZEL. Nord contre Sud. Imp. 
Gauthier-Villars. Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de
percaline rouge, dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés,
tranches dorées. 85 dessins par Benett en noir in et hors-texte,
une carte (la Floride centrale). (2)-416 pages. Catalogue D S.
(Rousseurs et cahiers très légèrement décalés). 100/150 €
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99 - Jules VERNE / HETZEL. L’Ile mystérieuse. Imp. Belin.
Reliure d’éditeur demi-chagrin rouge, plats de percaline rouge,
dos à quatre nerfs orné en caissons de fers dorés, tranches do-
rées. 154 dessins par Férat, gravés par Ch. Barbant. Carte. (3)-
616 pages. (Quelques rousseurs et cahiers très légèrement
décalés). 100/150 €

100 - Jules VERNE / HETZEL. Les Enfants du Capitaine
Grant. Imp. Gauthier-Villars. Reliure d’éditeur demi-chagrin
rouge, plats de percaline rouge, dos à quatre nerfs orné en cais-
sons de fers dorés, tranches dorées. 172 illustrations par Riou,
gravées par Pannemaker. (2)-620 pages. (Quelques rousseurs).

100/150 €

101 - [Quatre ouvrages]. MONTAIGNE (Michel). Essais.
Nouvelle édition. Paris, Garnier, 1865 ; quatre forts volumes
petits in-8 (23,5x16 cm), demi-chagrin rouge, dos à nerfs, por-
traits (rousseurs). Marguerite de NAVARRE. L’Heptaméron
des nouvelles. Paris, Lemerre, 1879 ; trois volumes in-16 (16x10
cm), demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs, têtes dorées, trois
frontispices. Etudes sur la vie et les œuvres de Molière par
Edouard Fournier. 1885, in-12 (18x12 cm), demi chagrin
rouge, dos à nerfs, tranches dorées. Molière, sa vie et ses œuvres
par Jules Clarétie. Paris, Lemerre (1873) ; in-16 (16x10 cm),
demi-chagrin rouge, dos à nerfs. 50/60 €

102 - [Pérou et Bolivie]. WIENER (Charles). Pérou et Boli-
vie. Récit de voyage, suivi d’études archéologiques et ethno-
graphiques et de notes sur l’écriture et les langues des
populations indiennes. Ouvrages contenant plus de 1100 gra-
vures, 27 cartes et 18 plans (dont deux cartes couleurs sur dou-
ble page et deux plans dépliables en couleurs). Paris, Librairie
Hachette et Cie, 1880 ; fort grand in-8 (27,5x20 cm), carton-
nage d’éditeur richement orné, plats et dos de fers dorés et en
noir sur fond brique illustrés de symboles et d’objets 
précolombiens, tranches dorées. 796 pages (rousseurs). Reliure
(frottements) signée d’Engel et belle plaque signée d’A. Souze.

150/200 €

103 - [Cheval Arabe]. ALEXANDER (David). Furusiyya. The
horse in the art of the Near East. King Abdulaziz Public Li-
brary, Riyadh, Kingdom of Saudi Arabia (1996). Deux volumes
in-folio (37,5x28 cm), toile verte, jaquette illustrée en couleurs.
Edition originale. 244 et 288 pages illustrées en couleurs. Ou-
vrage sur l’histoire et la représentation du cheval arabe, le har-
nachement, les manuscrits illustrés, les tablettes des guerriers
kikuli, son emploi à la chasse et au combat, etc. 80/100 €

104 - APOLLINAIRE (Guillaume) / [PIA (Pascal)]. Cortège
priapique. Au Cabinet des Muses, La Havane (Paris), 1925 ;
grand in-8 (27x21 cm), en feuilles (non coupées), couverture
rempliée (petit accroc au dos, sans manque), chemise, étui. Edi-
tion originale. Un des 125 exemplaires sur papier Japon impé-
rial numérotés, seul grand papier. 100/150 €

105 - ARROYO (Eduardo) / COHEN (Albert). Churchill
d’Angleterre. Edouardo Arroyo. FIDH, 1984 ; in-4 (33x25,5
cm), 29-(1) pages en feuilles, couverture rempliée, emboitage.
Trois lithographies originales. Frontispice en couleurs et trois
hors-texte en noir. Edition tirée à 280 exemplaires sur vélin
d’Arches seul papier, celui-ci non numéroté, mais signé et daté
par l’artiste au justificatif. 80/120 €

106 - [Cinq ouvrages ARP-LEGER-MIRO-REBEY-
ROLLE-VILLON]. Jean (Hans) ARP. Le Siège de l’air, poèmes
1915-1945, avec huit duo-dessins par Arp et Taeuber-Arp.
Paris, 1946 ; in-8 (22,5x17 cm), broché (couverture détachée,
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trace de Schott 1er plat, Schott 2e plat, multiple petites déchi-
rures, dos muet renforcé avec manques). Edition originale sur
vélin. Fernand LEGER. Textes de Pierre Descargues. Editions
Cercle-d’ Art, 1955 ; grand in-8 (26x22 cm), toile ornée. Si-
gnatures autographes de Nadia Léger et Descargues sur la page
de titre. Paul REBEYROLLE. Par Pierre Descargues. Maeght
Editeur, Paris, 1970 ; petit in-4 carré (29x29 cm), toile et ja-
quette (petites déchirures). Trois lithographies originales en
couleurs. Jacques VILLON ou l’Art glorieux. Par Paul Eluard
et René-Jean. Louis Carré, Paris, 1948 ; petit in-4 (28,5x23
cm), broché, illustrations dont sept planches en couleurs.
[MIRÓ]. Hommage à Tériade. 1973 ; in-4 (33x24 cm), broché,
couverture illustrée d’une composition de Laurens. Catalogue
orné d’une lithographie originale en couleurs de Joan Miró.

80/100 €

107 - [Architecture]. BARRAGAN (Luis). Of the Architec-
ture. Photographies d’Armando Salas, photographe de Luis
Barragàn, l’architecte moderne du Mexique. Rizzoli Interna-
tional publications, New-York, 1992 ; in-4 (3124 cm), toile et
jaquette d’éditeur. 167 pages illustrées. 50/60 €

108 - [Architecture].Deux ouvrages sur SCARPA (Carlo). Ar-
chitecture in details. Par Bianca Albertini and Sandro Bagnoli.
The Mit Press, Cambridge, Massachussetts, London, England,
1996 ; in-4 (31x24 cm), cartonnage, jaquette illustré en cou-
leurs d’éditeur. 226-(2) pages. Mostre e Musei 1944-1976. Case
e Paesaggi, 1972-1978. Electa 2000 ; in-4 (28x25), broché, 466
pages illustrées. 50/60 €

109 - ASSIETTE AU BEURRE. Revue satirique. 1910-1911.
Année complète du 26 mars n°469 au 18 février n° 520. Fort
in-4 (32,5x26 cm), demi veau vert (dos passé). Illustrations de
Radiguet, Poulbot, Grandjouan, Galanis, Ibels, etc. (Quelques
numéros de couvertures rognées un peu court en tête).

50/60 €

110 - BAKST (Léon) / LIVINSON (André). Histoire de Léon
Bakst écrite par André Livinson. Société d’éditions et de li-
brairie Henri Renaud, imprimerie Kapp, Paris, 1924 ; in-folio
(37x29 cm), broché, couverture, étui simple (abimé) avec éti-
quette. 242 pages (y compris la table des planches in-fine), 68
planches, la plupart en couleurs avec serpentes légendées, nu-
mérotées et montées sur onglets, nombreux in-texte en noir et
en couleurs. Cette édition a été tirée à 345 exemplaires, celui-
ci un des 160 exemplaires numérotés sur papier vergé teinté.
Exemplaire exempt de rousseur. 800/1 000 €

111 - BECQUE (Maurice Jaubert de) / BLASCO IBANEZ
(Vincente). Sonnica la courtisane. Ouvrage illustré de 60 eaux-
fortes en couleurs de Maurice de Becque. Paris, chez Maurice
de Becque, peintre-graveur, 1928. 314 pages, en feuilles. Un
des cinquante exemplaires sur Japon impérial numérotés, com-
prenant une suite des 60 eaux-fortes tirées à part sur Japon, ti-
rage en bleu avec remarques. Deux volumes grands in-8
(29,5x23,5 cm), couvertures rempliées, chemises et étuis (frot-
tés). Joint à l’exemplaire une très belle aquarelle (18x14 cm)
originale signée. 300/400 €

112 - [BRETON-CHAGALL-DALI-MAILLOL-MUNCH].
Cinq ouvrages. CHAGALL Lithographe, volume IV, 1969-
1973. André Sauret éditeur, 1974 ; in-4 (33x25,5 cm), toile
(sans la lithographie de la jaquette et celle du frontispice). 173
numéros décrits et reproduits. BRETON. La beauté convulsive.
1991, fort in-4 (31x22 cm) cartonnage illustré, 512 pages il-
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lustrées et documentées. DALI de Dreager. 1968, in-4 (21x29
cm), toile, jaquette gaufrée illustrée or. 242-(2) pages illustrées.
MAILLOL. Dessins et pastels. Louis Carré éditeur, 1942 ; in-8
(26,5x19,5 cm), broché. Tirage sur vélin, 18 planches tirées sur
les presses de Mourlot. MUNCH. Peintures, esquisses, études.
Berggruen, Paris (1983) ; grand in-8 (28,5x25 cm). Illustra-
tions en noir et couleurs. 30/50 €

113 - CAREL (Alfred). Folles de leur corps. Illustrations de
Hope. Paris, Monnier, 1885 ; plaquette in-8 (23x17 cm), bra-
del demi-maroquin citron à coins (un peu frotté), dos lisse, titre
en long, couverture illustrée en couleurs. 32 pages. Illustrations
dans le texte en noir et six hors-texte en rouge. Edition origi-
nale de cette brève histoire de la prostitution. 60/80 €

114 - [Quatre ouvrages illustrés]. CASSIERS (Henri) / VER-
HAEREN (Emile). Les Villes à Pignons. Illustrations de H.
Cassiers. H. Piazz,. 1922 ; in-8 (24,5x16,5 cm), broché (dére-
lié), étui. Compositions en couleurs. Exemplaire sur vélin.
TIMAR (Emeric) / Victor HUGO. Notre-Dame de Paris. Il-
lustrations en couleurs de Timar. Paris, 1942 ; trois volumes in-
8 (23,5x19 cm), brochés, couvertures illustrées. Exemplaire sur
vélin. CALBET (Antoine) / LOTI (Pierre). Les Désenchantés.
Illustrations en couleurs de Calbet. 1936, in-8 (23x18 cm), bro-
ché, couverture illustrée. HALOUZE (Edouard). Almanach du
Masque d’Or. 1921. Première année. Devambez, Paris ; in-16
(13x10 cm), cartonnage (frotté) illustré (dos arraché).

40/50 €

115 - CHAGALL (Marc) / COQUIOT (Gustave). Suite Pro-
vinciale avec 92 dessins inédits de Marc Chagall. Paris, André
Delpeuch, 1927 ; in-8 (25x19,5 cm), broché, couverture rem-
pliée (petits manques au dos), deuxième plat illustré. Edition
originale. 200-(6) pages illustrées de 92 dessins inédits (y com-
pris le frontispice) de Marc Chagall dont 45 à pleine page. Ti-
rage à 550 exemplaires, un des 500 sur papier vélin de Rives
numérotés. Exemplaire sans rousseur. 100/150 €

116 - CHEFFER (Henry) / CHATEAUBRIANT (Alphonse
de). La Brière. Illustrations en couleurs de Henry Cheffer. Paris,
l’Edition d’Art H. Piazza (1932) ; in-8 broché (23x16,5 cm),
couverture rempliée illustrée en couleurs premier plat. 325
pages, 54 illustrations dont 34 en couleurs au pochoir hors-
texte. Un des 150 exemplaires sur Japon impérial numérotés,
comprenant une suite à part en noir dans un portefeuille, l’en-
semble dans étui. 80/100 €

117 - CHIMOT (Edouard). Les Belles que voilà. Mes Modèles
de Montmartre à Séville. Illustrations de l’auteur. Le Livre du
Bibliophile, Claude Briffault éditeur (1958) ; grand in-4
(32,5x25,5 cm), plein chagrin gold, dos à nerfs, tête dorée, cou-
verture, non rogné. Edition originale de 74 pages illustrées de
16 illustrations hors-texte, enluminées à la main. Un des 35
exemplaires sur vélin de Rives numérotés, comportant une
suite en couleurs et une eau-forte en couleurs. 300/400 €

118 - CLAIRIN (Pierre Eugène) / MONTHERLANT
(Henry de). Une Aventure au Sahara. Gravures sur bois en cou-
leurs de Pierre Eugène Clairin. XXX de Lyon (1951) ; grand
in-4 (33x26 cm), demi-maroquin rouge, plats de vélin, cinq
triples filets dorés reliant le maroquin et le vélin (façon agrafe),
dos lisse, tête dorée, couverture et dos. 132-(5) pages ornées de
42 gravures sur bois en couleurs. Tirage à 140 exemplaires sur
vergé pur fil numérotés seul papier. Reliure d’A. Bourdet.

150/200 €

119 - COLIN (Paul-Emile) / BARRES (Maurice). Coline
Inspirée. Edition décorée de 48 paysages lorrains gravés sur
bois par Paul-Emile Colin. Paris, Editions d’art Edouard Pel-
letan, 1915 ; in-8 (24,5x17,5 cm), demi maroquin marron à
coins, dos (un peu passé) à nerfs, mosaïque la croix de Lorraine
et feuilles, tête dorée, couverture et dos. 418-(3) pages non ro-
gnées. Prospectus relié in-fine. Tirage à 550 exemplaires nu-
mérotés, celui-ci un des hors-commerce sur Chine. Reliure
de P. Affolter. 60/80 €

120 - CLOUZOT (Marianne) / D’HOUVILLE (Gérard).
Jeunesse. Douze eaux-fortes de Marianne Clouzot. La Tradi-
tion, 1945 ; grand in-4 (33,5x25,5 cm), en feuilles, couverture
rempliée. Coffret d’éditeur. Un des 50 exemplaires sur Arches
numérotés. Ouvrage illustré de douze eaux-fortes en couleurs,
comportant une suite de douze planches tirées en sanguine sur
Japon nacré, sous passe-partout, toutes signées par l’artiste.

60/80 €

121 - CARLEGLE (Carles-Emile Egli dit) / DUVERNOIS
(Henri). Maxime. Soixante-cinq bois originaux de Carlègle.
Henry Babou éditeur, 1939 ; in-4 (31,5x21 cm), en feuilles,
couverture rempliée. Chemise, étui. Un des 50 exemplaires sur
Japon nacré numérotés, avec une suite des bois en sanguine.

60/80 €
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122 - [Revue]. DERRIÈRE LE MIROIR n° 158-159, avril-
mai 1966. La Revue Blanche, Paris, Maeght ; in-4 (38x28 cm),
en feuilles de 44-(4) pages, couverture illustrée en couleurs
(petit manque au dos, quelques rousseurs). Revue illustrée de
trois lithographies en couleurs d’après Bonnard, K.X. Roussel
et Vuillard, quatre lithographies en noir d’après Toulouse-Lau-
trec, Vuillard, Bonnard et Seurat. Joint un double feuillet « l’al-
bum de la Revue Blanche ». 40/60 €

123 – [Deux ouvrages illustrés par André DIGNIMONT].
LOUYS (Pierre). Quatorze images, proses inédites. 42 com-
positions d’André Dignimont. Editions Briant-Robert, Paris,
1925 ; grand in-8 (28x18,5 cm), en feuilles, couverture illustrée
(quelques déchirures et manques). Un des 399 exemplaires sur
vélin d’Arches numérotés. LEAUTAUD. Amour. Illustrations
d’André Dignimont. Marcel Lubineau, Paris (1958) ; grand in-
8 (29x20 cm), couverture (quelques fines piqures), chemise
(petit manque de papier sur un plat en coin), étui (petit
manque de papier en pied). 146-(1) pages. 19 illustrations en
couleurs. Un des 475 exemplaires sur papier vélin de Rives
numérotés. 60/80 €

124 - DIGNIMONT (André) / TRISTAN BERNARD.
Amants et Voleurs. Gravures en couleurs de Dignimont. Edi-
tions de la Roseraie, 1927 ; grand in-8 (29,5x23,5 cm), plein
veau marron, filets dorés et mosaïque sur les deux plats. Premier
plat : couple dans un paysage urbain (hôtel, café). Deuxième
plat : coffre-fort forcé dans un losange, frise grecque dorée
d’encadrement sur contre-plat, garde peignée, dos (un peu
frotté), titre doré en long stylisé, tête dorée, filet sur chants,
double garde de papier marbré, couverture et dos, étui (frotté).
216-(2) pages non rognées, 16 eaux-fortes originales en cou-
leurs hors-texte. Un des 50 exemplaires sur Japon Imperial nu-
mérotés, comportant une double suite en noir et en couleurs
avec remarques et un portrait, dessin encre de chine signé et
sous-titré « Piston ». Reliure de R. Henry Nancy. 400/600 €

125 - DUNOYER DE SEGONZAC (André) / DORGELES
(Roland). Deux volumes illustrés par Dunoyer de Ségonzac sur
trois textes de Roland Dorgelès. Les Croix de bois. Editions
de la Banderole, Paris (1921) ; 50 compositions dont dix
pointes-sèches originales protégées par des serpentes. Un des
519 exemplaires sur Lafuma teinté. Bel envoi autographe de
l’auteur signé (nom du dédicataire effacé). DORGELES (Ro-
land). La Boule de gui et le Cabaret de la belle femme. Editions
de la Banderole, Paris (1922). 47 compositions dont cinq hors-
texte. Emile-Paul Frères éditeurs, Paris. (1924). 52 composi-
tions dont huit hors-texte. Un des 520 exemplaires sur vergé
de Rives numérotés. Deux volumes grands in-8 (26x20 cm),
demi maroquin vert à coins en forme de couverture à rabat,
plats de vélin orné d’une croix avec faisceau doré, dos lisse et
titre doré, tête dorée, couvertures et dos, étuis bordés. Reliure
d’Henri Desmules. 350/400 €

126 - ERNOTTE (Jacques) / NERVAL (Gérard de). Aurélia.
Avec une préface inédite de Pierre Audiat et des lithographies
de Jacques Ernotte. Les Médecins Bibliophiles, 1947 ; grand
in-4 (33x26 cm), en feuilles, couverture, chemise, étui (un peu
frotté). 203-(4) pages. 41 lithographies en noir. Tirage à 150
exemplaires sur pur fil du Marais, celui-ci un des cent nomi-
natif. 50/60 €

127 - ETIENNE-MARTIN. Le Mur Miroir. Poème de Do-
minique Le Buhan. Paris, Ares, 1982 ; petit in-8 (18x24 cm),
édition originale illustrée de sérigraphies en couleurs. Livre
Objet, dessiné et conçu par Etienne Martin, à l’image de sa
sculpture. Ouvrage assemblé par baguette métallique, entre
deux planches de bois imprimé pour l’édition et l’achevé d’im-
primé, dans étui en bois orné. Tirage à 175 exemplaires, celui
un des 25 exemplaires hors commerce marqués de A à Y, signé
par l’auteur et l’artiste. 100/150 €
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128 - FAUTRIER (Jean). Par André Verdet. Falaise, 1958 ;
grand-in-4 (38,5 x28 cm), couverture illustrée en couleurs,
douze pages de texte, à la suite vingt reproductions en cou-
leurs numérotées et légendées, tirées en phototypie, étui
simple de carton agrafé (maquette), avec une note manus-
crite autographe signée de Fautrier sur l’étui « d’accord pour
commande ». 40/60 €

129 - [Deux ouvrages illustrés]. HADJI MINACHE
(Génia) / LOUYS (Pierre). Les Chansons de Bilitis. Traduit
du grec. Les Propylées, Fernand Nathan éditeur, 1947 ; in-
folio (34x26 cm), en feuilles, couverture rempliée, chemise
et étui abimés. 177-(1) pages. Douze compositions origi-
nales en couleurs hors-texte de G. Hadji Minache. Mise
en couleurs par Beaufumé. Un des 280 exemplaires sur
vélin pur fil. LAMARTINE (Alphonse). Graziella. Illus-
trations en couleurs de P.E. Bécat. Les Heures Claires, Paris,
1947 ; in-8 (25,5x20 cm), en feuilles, couverture rempliée,
chemise, étui. Un des 578 exemplaires sur pur fil des pa-
peteries du Marais. 60/80 €

130 - HERON DE VILLEFOSSE (René). Voyages au
temps de la douceur de vivre. Présentation et notes de
René Héron de Villefosse avec trente-deux aquarelles re-
présentant divers vues du Paris de Louis XVI, par des ar-
tistes de l’époque. Paris, 1947 ; grand in-4 (33x25,5 cm), en
feuilles, couverture, chemise, étui de suédine rouge (frotté).
58-(1) pages, à la suite les 32 aquarelles. Tirage à 699 exem-
plaires. Envoi autographe d’Héron de Villefosse. 30/50 €

131 - [Deux ouvrages illustrés]. HERTENBERGER
(Claude) / RONSARD (Pierre de). Le Bocage de Pierre
de Ronsard Vandomois. 48 eaux-fortes de Claude Her-
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temberger. Parisien, 1943 ; in-4 (30x23 cm), en feuilles, cou-
verture rempliée. 190-(3) pages. Chemise, étui. Un des 220
exemplaires sur vélin d’Arches. STERKERS (Robert) /
FAURE (Gabriel). Au pied du Ventoux. Vingt eaux-fortes de
Roger Sterkers. Paris, René Kieffer, 1946 ; grand in-4
(32,5x25,5 cm), en feuilles, couverture rempliée. Chemise, étui.
(8)-152 pages (quelques rousseurs et décharges). Dix planches
en couleurs. Un des 50 exemplaires sur Rives contenant une
suite des dix planches hors texte, toutes signées par l’artiste.

60/80 €

132 - HERVIEU (Louise) / BAUDELAIRE (Charles). Le
Spleen de Paris. Illustrations de Louise Hervieu gravées sur
cuivre par Schutzenberger. Editions de la Banderole, Paris
(1922) ; grand in-8 (26,5x19,5 cm), plein chagrin noir (un peu
frotté), dos à nerfs, couverture et dos. 168 pages non rognées,
28 illustrations hors-texte, serpentes. Un des 400 exemplaires
sur vélin numérotés. 80/100 €

133 - [Deux ouvrages illustrés]. HUARD (Charles) / FLAU-
BERT (Gustave). Madame Bovary. Mœurs de Province. Eaux-
fortes de Ch. Huard. Paris, Javal et Bourdeaux, 1930 ; fort grand
in-4 (33x25,5 cm), en feuilles, couverture rempliée. Chemise,
étui (abimé). 321 pages, 25 eaux-fortes. Un des 100 exemplaires
sur vélin numérotés, une suite avec remarques. ROUX (Gas-
ton-Louis) / STENDHAL (Henry Beyle). Souvenirs d’Ego-
tisme. Lithographies de Roux. Paris, Bernard Grasset (1928) ;
deux tomes en deux volumes in-8 brochés (25,5x17 cm), cou-
vertures illustrées rempliées. Chemise, étui commun (salissure).
Un des 7 exemplaires sur Japon impérial, comportant deux
suites, une en couleurs et une en noir. Signature de l’artiste au
justificatif. Ouvrages publiés par André Malraux. 60/80 €

134 - [Antiquités de la Chine]. HOUO-MING-TSE (Paul).
Preuves des Antiquités de Chine Propriétaire des magasins de
curios TA-KOU-TCHAI (expert spécialiste en antiquités).
Pékin, 1930 ; in-folio (40x28 cm), broché. (13)-676 -35 pages.
Très nombreuses photographies en noir légendées en chinois
et français illustrant sa fabuleuse collection. Etude critique.

100/150 €

135 - [Montmartre]. JEANNE (Paul). Les Théâtres d’ombre à
Montmartre de 1887 à 1923. Chat noir, Quat’zarts, Lune
Rousse. Paris, les Presses Modernes, 1937 ; in-8 oblong (17x 25
cm), broché, couverture illustrée d’Eugène Lefèvre, 176 pages
(non coupées), 38 figures et huit planches in fine. Liste des
pièces représentées. Bibliographie des ombres françaises et un
appendice sur le montage du théâtre. Illustrations reproduisant
les ombres Montmartroises, dont plusieurs inédites. 60/80 €

136 - KANDINSKY (Vassily). Aquarelles. Catalogue raisonné.
Premier volume : 1900-1921. Par Vivian Endicott Barnett. Edi-
tions Société Kandinsky, 1992 ; fort in-4 (30x27 cm), toile
noire (sans la jaquette et reliure montée à l’envers). 556 pages,
550 numéros décrits et reproduits en noir et quelques-uns en
couleurs de toutes ses gouaches et aquarelles des périodes mu-
nichoise et russe. 40/50 €

137 - KHODOSSIEVITCH-LEGER (Nadia). Suprématisme.
Editions Art-CC, 1972 ; fort grand in-4 (34x25,3cm). Exem-
plaire de luxe, tiré à 250 exemplaires numérotés. 93 planches en
couleurs montées. Porte en frontispice une lithographie origi-
nale en couleurs, signée et numérotée par l’artiste, ainsi qu’au
justificatif. Reliure en daim noir, dos lisse avec titre doré, dou-
blure et garde argentée. Plat orné d’une sculpture suprématiste
de l’artiste en étain doré numéroté et gravé au dos d’un élé-
ment de la composition. Ouvrage sous étui de plexiglas.

250/300 €

138 - LABOUREUR (Jean-Emile) / TOULET (Paul-Jean).
Les Contrerimes. Avec des gravures au burin de J.-E. Labou-
reur. Imprimé aux dépens de H.-M. Petiet (1933) ; in-4
(31,5x25 cm), en feuilles, couverture, chemise, demi-vélin et
deux lacets, étui (frotté). 145 pages, 62 burins originaux de La-
boureur. Limité à 301 exemplaires sur vélin d’Arches (manque
le feuillet de l’achevé d’imprimé avec le justificatif du tirage).

150/200 €
24
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139 - [Paris]. LAMBEAU (Lucien). Histoire des communes
annexées à Paris en 1859, publiée sous les auspices du conseil
Général. Grenelle-Vaugirard, Paris, Ernest Leroux éditeurs,
1912-1914 ; deux volumes forts in-8 (25x19,5 cm), broché,
non coupé. Planches hors-texte. 30/50 €

140 - LARDANT (Georges]. Deux ouvrages. La Voix des
Grandes Digues. Suite de sept sérigraphies, signées et numéro-
tées, 1988 ; in-folio (53x35 cm), couverture ornée en couleurs
rempliée. Tirage à seulement 45 exemplaires numérotés sur pa-
pier fait à la main. LARDANT (Georges) / LARDANT (Su-
zanne). Arabesques et Chants d’Amour, 1978 ; in-folio (51X32
cm), en feuilles, couverture rempliée imprimée. Huit poèmes
illustrés de huit sérigraphies hors-texte signées. Tirage à 45
exemplaires numérotés, sur papier vélin à la forme. 80/100 €

141 - LEONOR FINI (pseudonyme d’Eléonore Fini) / BAU-
DELAIRE (Charles). Œuvres. Illustrations originales de Léo-
nor Fini. Editions André Sauret, 1986 ; trois volumes grands
in-8 (29x22 cm), cuir bleu orné sur le premier plat d’une com-
position géométrique filets noirs et cuir beige, tête dorée, étui.
30 lithographies hors-texte en couleurs. Tirage à 4000 exem-
plaires, celui-ci non numéroté. 80/100 €

142 - LEONOR FINI (pseudonyme d’Eleonor Fini). POE
(Edgard Allan). Œuvres. Illustrations originales de Leonor Fini.
Editions André Sauret, 1987 ; trois volumes grands in-8 (29x22
cm), cuir rouge orné en noir sur premier plat d’une illustration
représentant une silhouette féminine, tête dorée, étui. Trente
lithographies hors-texte en couleurs. Tirage à 4000 exemplaires,
celui-ci hors-commerce. 80/100 €

143 - LOTI (Pierre). La Mort de notre chère France en Orient.
Paris, Calmann-Lévy éditeur, 1920 ; in-12 (19,5 x 12,5 cm),
demi chagrin bordeaux à coins, tête dorée, couverture orange
et dos. IV-295 pages, non rognées. Edition originale, un des 25
exemplaires du tirage de tête sur papier Japon impérial numé-
rotés. 200/300 €

144 - LOTIRON (Robert) / JAMMES (Francis). De l’Angé-
lus de l’aube à l’angélus du soir. Lithographies originales de
Robert Lotiron. Paris, Marcel Sautier éditeur, 1947 ; in-4
(34x26,5 cm), en feuilles, couverture illustrée à rabat, chemise
demi toile, étui. (8)-267-(4) pages. Tirage à 210 exemplaires sur
vélin à la forme du Marais (seul papier), celui-ci un des 160
exemplaires numérotés. 50/60 €

145 - MALASSIS (Edmond). Les Cent Nouvelles nouvelles,
attribués au Roy Louis le Onzième. Javal et Bourdeaux, Paris,
1931 ; fort in-4 (29,5x24 cm), en feuilles, couverture illustrée,
rempliée. XIV-255-(1) pages. Chemise, étui, étiquette illustré
sur premier plat. 16 hors-texte en couleurs, gravés sur cuivre,
d’après les gouaches et aquarelles d’Edmond Malassis, imprimés
en couleurs au repérage, serpentes. Un des 150 exemplaires sur
vélin numérotés, avec trois suites sur Japon des 16 hors-texte,
état en bleu, en sanguine et en bistre. 150/200 €

146 - [Costume musulman]. MARÇAIS (Georges). Le Cos-
tume musulman d’Alger. Paris, Librairie Plon, 1930. Collec-
tion du centenaire de l’Algérie 1830-1930, broché grand in-8
(27,5x21,5 cm), couverture rempliée. 134-(2) pages (manque
angulaire page 61-62 et quelques rousseurs à la première et
dernière page blanche). 38 planches sous serpentes légendées
hors-texte, dont cinq en couleurs, et nombreuses figures in-
texte. Glossaire des noms arabes de vêtements in-fine.

80/100 €

147 - MARFAING (André) / BOUZAT (Jean-Marc). Sur ton
précepte de lenteur. Paris, Clivages (galerie), 1981 ; in-8 (26x19
cm), broché, couverture à rabat, étui. Sept eaux-fortes origi-
nales hors-texte d’André Marfaing. Rare édition tirée seule-
ment à cinquante exemplaires et sept hors-commerce
numérotés sur papier d’Auvergne du Moulin Richard de Bas,
numérotés et signés par l’auteur et l’artiste, avec un envoi signé
Jean-Pascal Léger, fondateur de la galerie, à un certain Claude
(Morin) au justificatif. André Marfaing (1925-1987), peintre et
graveur français, ami de Soulages, faisant partie du mouvement
de l’art abstrait et de la peinture informelle, connu pour l’uti-
lisation très contrastée du noir et blanc, et de sa conception ra-
dicale de l’abstraction. 300/400 €

148 - MARTIN  VAN MAELE / MICHELET (Jules). La Sor-
cière. Textes intégrale publié avec une préface d’Ad. van Bever.
Soixante compositions originales de Martin Van Mael, com-
prenant quinze planches en couleurs gravées à l’eau-forte par
l’artiste et cinquante-quatre en-têtes et culs-de-lampe gravés
sur bois par Eugène Dété. Paris, J. Chevrel libraire, 1911 ; fort
grand in-8 (26x18 cm), demi maroquin marron à coins (un
peu frotté), dos orné d’une mosaïque de fleurs, chaudron et de
fers dorés spéciaux, représentant chauves-souris, hibou et dia-
blotins, couverture et dos, tête dorée. (XXXII)-380-(3 tables)
pages, non rognées, (décharges des hors-texte), serpentes lé-
gendées. Un des 300 exemplaires sur papier vélin d’Arches nu-
mérotés. Exemplaire enrichi d’une suite sur Chine en noir,
intégrée dans l’ouvrage. 200/300 €

149 - MATISSE (Henri). Catalogue raisonné des ouvrages il-
lustrés, par Claude Duthuit, établi avec la collaboration de
Françoise Garnaud. Introduction de Jean Guichard-Meili. Paris,
édité par Duthuit, 1988 ; fort in-4 (32,5x26 cm), toile, jaquette
ornée. 509-(1) pages. 139 numéros décrits et reproduits. Tirage
à 2000 exemplaires. 200/300 €

150 - MATISSE (Henri). (Trois ouvrages). Henri Matisse,
1904-1917. Centre Pompidou, 1993 ; fort volume in-4
(31x22,5 cm), toile, jaquette illustrée. 524 pages, 151 numéros
décrits et reproduits en couleurs, et une anthologie des 151
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numéros reproduits en vignette. Matisse au Maroc, peintures
et dessins 1912-1913. Editions Adam Biro, 1990 ; in-4 (31x25
cm), percaline, jaquette illustrée. 277 pages. Matisse, Œuvres.
Centre Georges Pompidou, 1989 ; in-4 (31x24,5 cm), toile, ja-
quette illustrée. 421 pages, divisées par la technique et les sup-
ports employés par l’artiste. 30/40 €

151 - MAURRAS (Charles). Sans Murailles des Cyprès. J. Gi-
bert, Arles-sur-Rhône (1941) ; in-12 (21,5x17 cm), demi- cha-
grin bleu nuit, dos à gros nerfs (passé), couverture. Edition
originale. (5)-194 pages, toutes marges (quelques rousseurs).
Exemplaire n° AB 22. Portrait avec envoi autographe.

30/50 €

151bis- MERYON (Charles). Eaux-fortes sur Paris. Edition
Mazarine, 1926 ; in-folio (43x33 cm), étui chemise à rabats. 10
pages de texte imprimé sur vergé d’Arches et vingt eaux-fortes
sous passe-partouts, serpentes. Les 20 eaux-fortes de Meryon
sont reproduites à la grandeur exacte des eaux-fortes originales
par Madame Jacquemin sur différents papiers qu’utilisait Me-
ryon. Un des 550 exemplaires sur Arches numérotés.

200/300 €

152 - [Quatre ouvrages illustrés]. MONCEAU (Patrick) /
MELVILLE (Herman). Benito Cerone. Traduit par Pierre Lei-
ris. Lafarge Editeur, 1946 ; in-4, en feuilles, couverture rem-
pliée, chemise, étui (quelques salissures). Onze bois hors-texte.
Un des 350 exemplaires sur vélin. DIDIER (André) / LU-
CIUS. L’Ane. Illustrations d’André Didier. Editions de la Cou-
ronne, 1946 ; in-8, en feuilles, couverture illustrée, chemise
étui. Douze illustrations en couleurs. Un des 450 exemplaires
sur vélin. HETREAU (Remy) / LEMARCHAND (Jacques).
Geneviève. Avec dix-neuf eaux-fortes de Rémy Hetreau.
N.R.F, 1947 ; in-8, broché, étui. Un des 275 exemplaires sur
vélin. GREKOFF (Elie) / BRUCKBERGER (Raymond).
L’Aveugle Clairvoyant. Paris, Edition Cluny, 1948 ; in-8, bro-
ché. Cinq eaux-fortes d’Elie Grékoff. Exemplaire sur vélin pur
fil. 80/100 €

153 - [Trois ouvrages sur l’histoire de France). NOLHAC
(Pierre de). 10 volumes. Quatre ouvrages sur Versailles, deux
sur Louis XV, deux sur Marie Antoinette, un sur le Trianon et
un sur Madame de Pompadour. Paris, Louis Conard, 1921 à
1930 ; in-8 (21,5x15 cm), demi-chagrin bleu à coins, dos (un
peu passé) à nerfs ornés, couvertures et dos, tête dorée. Reliure
de Canape. BAINVILLE (Jacques). Histoire de France. Paris,
éditions Tallandier, 1926. Deux tomes en deux volumes in-8
(21x14,5 cm), demi-chagrin bleu à coins, dos à nerfs, orné, tête
dorée, couverture(quelques rousseurs). LE ROI (Joseph
Adrien.). Curiosités historiques sur Louis XIII, Louis XIV,
Louis XV, etc. Paris, Henri Plon, 1864 ; in-8 (23x14,5 cm),
demi-chagrin bleu (un peu frotté), dos à nerfs, orné, fleurs de
lys. 80/100 €

154 - PASCIN (Jules). Catalogue raisonné de l’œuvre de Jules
Pascin. Editions Abel Rambert. Par Yves Hemin, Guy-Krohg,
Klaus Perls, Abel Rambert. Quatre volumes in-8 (27x22 cm),
toile et jaquettes (sans pour le tome I) illustrées d’éditeur. Tome
I : Peintures, aquarelles, pastels, dessins. 407 pages (1984). Joint
un index broché de 47 pages. Tome II : Peintures, aquarelles,
pastels, dessins. 374 pages (1987). Tome III : Simplicissimus, gra-
vures, lithographies, illustrations, sculptures, objets. 261 pages
(1990). Tome IV : Dessins, aquarelles, pastels, peintures, dessins
érotiques. 422 pages avec index historique des planches en
couleurs (1991). Il est paru un cinquième volume en 2010.

150/200 €

155 - [Huit ouvrages sur Paris]. PHILIPPE (Charles-Louis).
Bubu de Montparnasse. Illustrations de Grandjouan. (1905) ;
in-12, demi-veau, couverture dépliante. CARCO (Francis). De
Montmartre au quartier latin. (1927) ; in-12, broché. Edition
originale sur hollande. SABATIER (Pierre). Nouvelles de
Montmartre et d’ailleurs. Illustrations de Dunoyer de Ségon-
zac. 1977 ; in-8, reliure, étui. JONQUET (R. P.). Montmartre,
autrefois et aujourd’hui. 83 gravures. Paris, 1892 ; grand in-8,
cartonnage de Paul Souze. FAU (André). Montmartre, village
de Paris, 25 images de la Butte pittoresque.1945 ; in-4, relié.
LESBOURG (Paul). La Butte sacrée, Montmartre. 1937 ;
grand in-8, broché. Envoi autographe. BILLY (André). Paris
vieux et neuf. Dessins de Charles Huard. 1909 ; in-12, demi-
toile à coins. VILLEBRESME (de). Ce qui reste du Vieux Paris.
1900 ; in-12, demi-chagrin. Ex-libris armorié. 80/100 €

156 - [La Pléiade]. Vingt-deux volumes. Balzac, La Comédie
Humaine, 10 volumes. Camus, 2 volumes. Alain, 2 volumes.
Racine, 1 volume. Dostoïevski, 1 volume. Saint-Exupéry, 1 vo-
lume. Sade, 1 volume. Valery, 1 volume. Shakespeare, 1 volume.
Rousseau, 1 volume. Cohen, 1 volume. Jaquettes illustrées et
rhodoïds. 150/200 €

157 - [La Pléiade album]. BALZAC, 1962. Le premier album
illustré de la bibliothèque de la Pléiade. Iconographie réunie et
commentée par Jean Ducourneau. 486 illustrations. Jaquette
illustrée et rhodoïd. 60/80 €

158 - [Ferronnerie]. POILLERAT (Gilbert). Maitre Ferron-
nier, par François Baudot. Préface de Karl Lagerfeld. Hazan
éditeur, 1992 ; in-4 (31x23 cm), cartonnage, jaquette illustrée
d’éditeur. 332 pages (2). Nombreuses photographies et 40
pages de reproductions de croquis annotés du maître ferron-
nier. Ouvrage de référence. 50/60 €

159 – [Ferronnerie]. POILLERAT (Gilbert). Maitre Ferron-
nier. Autre exemplaire (même édition). 50/60 €

160 - [Porcelaine]. Porcelaine tendre de Chantilly au XVIIIe
siècle. Héritages des manufactures de Rouen, Saint-Cloud et
Paris et influences sur les autres manufactures du XVIIIe siè-
cle. Par Geneviève Leduc. Editions Hazan, 1996 ; in-4 (31x25
cm), toile, jaquette illustrée d’éditeur. 451-(2) pages, divisées
en neuf chapitres. Reproductions en couleurs. La référence sur
le sujet. 60/80 €

161 - [Céramique Chinoise]. La Céramique Chinoise. Le
Guide du connaisseur, par Cécile et Michel Beurdeley. Office
du Livre, 1982 ; in-4, (33x29 cm), toile, jaquette illustrée en
couleurs. 318 pages, 111 illustrations en couleurs et 300 dessins
et illustrations en noir, douze tableaux chronologiques et huit
cartes, avec transcriptions du chinois en français. 30/40 €

162 - PICASSO (Pablo). Catalogue of edited ceramic works,
1947-1971. Par Alain Ramié. Madoura, Vallauris, 1988 ; grand
in-8 (29x24 cm), toile et jaquette illustrée d’éditeur. 320 pages,
570 illustrations en couleurs et 75 en noir. Catalogue raisonné,
décrit et reproduit 633 numéros, liste en fin de volume, et re-
produit 40 affiches d’expositions de céramique de l’artiste en
couleurs. 300/400 €

163 - PICASSO (Pablo). (Deux ouvrages). La Guerre et la Paix.
Texte de Claude Roy. Editions Cercle d’Art, Paris, 1954 ; in-
folio (38x27,5 cm), toile d’éditeur, 153-(3) pages. Première édi-
tion illustrée de plusieurs reproductions lithographiques, dont
huit grandes en couleurs, trois sur double page, deux planches
en noir dépliables sous bandeau in fine. Toros y Toréros. Texte
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de Luis Miguel Dominguin. Editions Cercle d’Art (1980) ; in-
folio (38x27,5 cm), cartonnage d’éditeur, toile et étui illustrés
en couleurs. Reproductions en noir et en couleurs. Deuxième
édition conforme à la première édition. 80/100 €

164 - RENOIR, Peintre du Nu. Préface d’Henri Régnier.
Quarante planches. Paris, les Editions Bernheim-Jeune, 1923 ;
petit in-folio (38,5x28,5 cm), broché. 40 planches montées sur
onglets, en couleurs, en noir et en sanguine, exécutées par Ja-
comet. La couverture est ornée d’une eau-forte originale, tirée
sur le cuivre original de Renoir « Femme nue tournée à droite ».
Référence Delteil. Un des 50 exemplaires sur Japon numéro-
tés. Bel état. 100/150 €

165 - [Revue]. La Femme Sacrée-La Grande Nuit de Paris.
France-Soir et Elle, Paris,1948 ; in-4 (31x24 cm), broché, cou-
verture illustrée (dos recollé et un mors fendu sur 6 cm).
Luxueuse revue éditée à l’occasion de « la Grande Nuit de
Paris ». 68 pages. Tirage à 2000 exemplaires, illustrés par Marc
Chagall pour la couverture, Christian Bérard, Jean Cocteau,
Touchagues, Van Dongen, Vertès, etc. Frontispice de Matisse
pour la Femme sacrée. 30/40 €

166 - RODIN (Auguste). Inventaire des dessins II, par Clau-
die Judrin. Editions du Musée Rodin, 1986 ; in-8 (28x22 cm),
toile illustrée sur premier plat. Frontispice. (20)- 348 pages. Ca-
talogue des dessins du tome II ; de 1500 à 2999 numéros ré-
pertoriés. 40/60 €

167 - ROUAULT (Georges). (Trois ouvrages). L’œuvre peint.
Catalogue raisonné établi par Isabelle Rouault, texte de Ber-
nard Dorval. Editions André Sauret, 1988 ; deux volumes in-4
(33x25,5 cm) réunissant 2568 numéros, décrits et reproduits
en noir et en couleurs toile, jaquette illustrée, étui. Tome I 359
pages. Tome II 322 pages. ROUAULT (Georges). Le Livre des
livres, par François Chapon. 1992 ; in-4 (33x27 cm), toile, ja-
quette illustrée. 247 pages. Exposition Galerie Louis Carré
pour l’ouvrage « Miserere », 1952. Plaquette in-8 (27,5x19,5
cm), cinq planches en noir imprimées par Mourlot.

300/400 €

168 - [Ebéniste du XVIIIe siècle]. SALVERTE (Comte Fran-
çois de). Les Ebénistes du XVIIIe siècle, leurs œuvres et leurs
marques. Septième édition. F. Nobele libraire-éditeur, Paris,
1985 ; grand in-8 (28x22,5 cm), toile d’éditeur, étiquette de
titre plat et dos, frontispice. 358 pages, 87 planches en fin de vo-
lume. Une des références sur le sujet. 30/50 €

169 - [Cinq ouvrages illustrés]. SALVAT (François) / PRE-
VOST (l’Abbé). Histoire de Manon Lescaut et du chevalier
des Grieux. Illustré de lithographies en couleurs par François
Salvat. 1943, grand in-8 (28x23 cm), broché. DUBOUT /
RABELAIS. Gargantua. 1940, in-8 (26,5x20,5 cm), broché.
COLLOT (André) / KIPLING (Rudyard). Le Livre de la Jun-
gle et Le Second Livre de la Jungle. Illustré de 74 gravures sur
bois d’André Collot. 1937, deux volumes in-4 (29x23 cm),
brochés, étuis. ROBEQUAIN (Charles). L’Indochine française.
Paris, Horizons de France, 1930 ; in-4, broché. MAUROIS
(André). L’Empire français. Illustrations d’Auguste Leroux.
1939, cartonnage in-4, illustré (abimé). 80/100 €

170 - SOULAGES (Pierre). Texte de Michel Ragon. Collec-
tion Peintre d’aujourd’hui, édition Hazan, 1962 ; portfolio toilé
à rabat (dos frotté, avec manque de toile), étui (36x28,5 cm).
Douze planches en bicolore. 80/100 €

171 - SPECIMENS PAPER : A STEVENS-NELSON
PAPER CATALOGUE. New-York, 1953 ; in-4 (30x25,5 cm),
bradel demi-maroquin vert (légèrement frotté), titre doré en
long. Catalogue de 107 pages de spécimens de papiers diffé-
rents (non rognés), plusieurs illustrés et la plupart imprimés en
couleurs par divers designers et presses du monde entier. Im-
primé au verso de chaque spécimen, identifie la source du pa-
pier, ainsi que les spécifications technique d’impression. Belle
et vaste collection de spécimens en papier. 80/100 €

172 - STERKERS (Robert) / MAC ORLAN (Pierre).
Montmartre. Eaux-fortes originales de Robert Sterkers. Par
monts et par Vaux, l’Estampe Moderne (1945) ; grand in-4
(34x26 cm), en feuilles, couverture illustrée rempliée, chemise
demi-toile verte, étui bordé. 105-(2) pages. Treize eaux-fortes
en couleurs hors-texte, tirées par Manuel Robbe. Un des 400
exemplaires sur Arches numérotés, accompagné d’un menu il-
lustré. 60/80 €

173 - TAKIS (Vassiliakis). Antigravity book. Area, Paris, 1983
(21x15 cm). Livre dépliant à six volets illustrés recto-verso de
photographies de ses œuvres magnétiques, un pochoir et une
sérigraphie, sous chemise en toile à rabats, recouverte sur le
premier plat d’un aimant circulaire en résine léger, couvert de
clous amovibles et un dessin inédit sur toile jaune figurant un
aimant alimenté par deux lignes rouges et bleues courant sur
les pages. Edition originale de ce multiple réalisé par le sculp-
teur grec du mouvement Art Cinétique. Tirage à 150 exem-
plaires, celui-ci un des 25 exemplaires marqués de A à Y
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réservés aux collaborateurs et amis, signés par l’artiste. Cet ou-
vrage reprend l’installation monumentale que Takis avait réa-
lisée à la gare du Montparnasse. 400/500 €

174 - TAPIES (Antoni) / DAIVE (Jean). Tapies, répliquer. Gra-
vures et dessins d’Antoni Tàpies. Collection médiane, Maeght
éditeur, 1981 ; in-4 (29x21 cm), couverture illustrée, chemise
et étui de toile noire. 56-(1p) pages. Edition originale illustrée
in et hors texte, dont quatre gravures originales à l’eau-forte et
carborundum en couleurs à pleine page par Tàpies, dont la pre-
mière en frontispice est signée par l’artiste. Un des 200 exem-

plaires de tête sur vélin d’arches, celui-ci un des 150 non nu-
méroté, nominatif (au crayon) de Claude Morin, signé par l’au-
teur et l’artiste. 800/1 000 €

175 - VIDAL (Pierre) / GOUDEAU (Emile). Parisienne idylle.
Illustrations de Pierre Vidal. Paris, Charles Meunier, Maison du
livre, 1903 ; grand in-8 (28x19,5 cm), veau gris bleu raciné à
la bradel, premier plat orné d’un chat mosaïqué blanc regardant
trois hirondelles de fers dorés, dos lisse titré et orné d’un fer
doré illustrant un amour tenant une palette de peintre, cou-
verture illustrée et dos, étui bordé (légèrement frotté). Edition
originale et premier tirage du frontispice et des 33 composi-
tions de Pierre Vidal. Tirage limité à 90 exemplaires, celui-ci un
des 70 exemplaires sur Chine, contenant une suite sur Japon de
tous les bois. Reliure de Charles Meunier. 200/300 €

176 - [Cinq catalogues d’expositions]. VIENNE 1880-1938,
l’Apocalypse joyeuse, par Clair Jean. Editions du centre Pom-
pidou, 1986 ; fort in-4 (31x22 cm). DAVID. Musée du Louvre-
Musée national du château de Versailles, 1989-1990 ; fort in-4
(31x23 cm). FRAGONARD 1732-1806. Réunion des Mu-
sées Nationaux, Paris, 1987 ; fort In-4. MANET 1832-1883.
Musée d’Orsay. Galeries nationales du Grand Palais, 1983 ; fort
in-4. WATTEAU 1684-1721. Exposition. Grand Palais, 1984-
1985 ; fort in-4. 30/50 €

177 - VILLA (Georges). Montmartre a chanté (Trois volumes).
Au Temps du Chat Noir (1934) - Des Quat’zarts à la Lune
Rousse (1938) - De 1918 à 1944 (1946). Gravures originales
de Georges Villa. Paris, les Bibliophiles du Cornet, 1934, puis
les Bibliophiles de Montmartre 1934-1946. Trois volumes
grands in-8 (28,5x24 cm), en feuilles, couvertures rempliées,
chemises, étui à décor floral (un peu frotté, celui de 1946 cou-
leur plus sombre). 60 compositions in et hors-texte par volume
gravées sur cuivre, la plupart en couleurs. Tirage unique sur
vélin royal de Vidalon, celui de 1934 un des 25 exemplaires de
collaborateur, celui de 1938 exemplaire nominatif accompa-
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gné d’un menu du banquet orné d’une eau-forte, et celui de
1946 exemplaire nominatif accompagné de deux menus du
banquet illustrés d’une eau-forte chacun. Trois aquarelles ori-
ginales signées, un hors-texte, un bandeau et une vignette,
ayant servi à illustrer la chanson « Trois poissons rouges ». 

400/500 €

178 - [Régionalisme]. VISIONS DE FRANCE. 26 titres reliés
en sept volumes in-8 (25x18,5 cm), demi-veau de différentes
couleurs, dos lisses mosaïqués illustrant différents décors cor-
respondant à la région concernée. Editions G. L. Arlaud, Lyon
(1930). Couvertures illustrées, texte d’André Chagny et illus-
trations de G.L. Arlaud (quelques rousseurs). 80/120 €

179 - VOSS (Jan) / BAILLY (Jean-Christophe). Pluie Douce.
Bois gravés de Jan Voss. André Dimanche éditeur, 1985 ; in-
folio (40x30 cm), en feuilles sous chemise à rabats, étui-boite
de toile d’éditeur, 25 pages. Trois grands bois en couleurs, dont
un sur double page. Edition originale, tirage à 153 exemplaires
numérotés sur vélin de Rives signés par l’auteur et l’artiste.

100/150 €

180 - VUE PERPECTIVE dépliante du 19e siècle « Parc de
château » à six vues animées (13x19 cm). (Encadrement frotté,
petit manque de l’image du jardin dans le petit œilleton de
droite). 100/150 €

181 - VUILLARD admiré par Jacques Salomon. La Biblio-
thèque des Arts, Paris, 1961 ; in-folio (33,5x26 c.), toile, étui.
186-(8, table des illustrations) pages, tirées sur papier vélin
d’Arches. Comporte 145 reproductions. Un des 960 exem-
plaires numérotés. 50/60 €

182 - WEYDEN (Rogier van der). L’œuvre complet, par Dirk
de Vos. Fernand Hazan (1999) ; grand in-4 (34x25,5 cm), 448
pages, 500 illustrations dont 400 en couleurs. L’ouvrage de ré-
férence. 100/150 €

183 - [Monographie]. ZAO WOU-KI. Par Jean Leymarie. Edi-
tions Cercle d’Art, 1986. Fort in-4 (30x25 cm), toile et jaquette
en couleurs. 384 pages, 235 illustrations en couleurs et 411 en
noir. Catalogue de 324 œuvres en fin de volume. Ouvrage de
référence. 60/80 €
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184 - [Zola, deux ouvrages]. GRAND-CARTERET (John).
Zola en images. 280 illustrations, portraits, caricatures, docu-
ments divers. Paris, librairie Félix Juven (1907) ; in-12 (20x15
cm), demi-chagrin marron, 308 pages. Les Personnages des
Rougon-Macquart, pour servir à la lecture et à l’étude de
l’œuvre d’Emile Zola. Paris, Bibliothèque Carpentier, Eugène
Fasquelle éditeur, 1901 ; in-12 (19x13 cm), bradel demi-toile
verte. Un tableau généalogique dépliant des Rougon-Mac-
quart. 30/40 €

185 - [Cartes postales aviation]. 212 CARTES POSTALES des
années 1910-1912. Aviation, monoplans et biplans, avec por-
traits en médaillon d’aviateurs (plus de 40 noms). Photos-Edi-
teur  de J.H (J. Hauser) et Ernest Le Deley (ELD). 51 cartes
vierges, 44 avec correspondances et timbres et 9 avec cachets
de papier rouge. 108 cartes de monoplans et biplans, pris en

vol et au sol « exhibitions, circuits, départs et arrivées des records.».
Quelques-unes  avec correspondances et timbres oblitérés.

150/200 €

186 - [Cartes postales]. ALBUM de 980 cartes postales (envi-
ron), dites de « Fantaisie », début 1900. La plupart des éditions
Croissant et Denisard. Clichés couleurs d’Arjelew, Boyer, Le-
grand, Le Normand, Manuel et Sazerac. Séries de cinq cartes
avec pour titres généraux : la Vie heureuse, duo d’amoureux,
Napoléon, enfants, bonne année, joyeuses Pâques, nus fémi-
nins, sainte Catherine, bains de mer, Claudine, l’Ile des amours,
l’adorée, etc. Album déboité. 150/200 €

187 - [Cartes postales Dinan et Saint Malo]. ALBUM de 280
cartes postales (environ), début 1900, sur Dinan et Saint Malo.

60/80 €

188 - [Cartes postales Montmartre]. ALBUM de 500 cartes
postales (environ) début 1900. Rues animées, monuments, en-
fants de la butte, etc. 100/150 €

189 - [Cartes postales Mont Saint-Michel et divers]. ALBUM
de 400 cartes postales (environ), début 1900, sur la baie et le
mont Saint-Michel, à la suite cartes sur la chasse à courre, cartes
« les postiers du monde » et cartes illustrées avec des timbres dé-
coupés et divers. 80/100 €

190 - [Cartes postales Paris]. TROIS ALBUMS de cartes pos-
tales. 750-400-400 cartes (environ), début 1900. Au total 1500
cartes (environ). Rues animées, monuments, cathédrale Notre-
Dame, la Sainte-Chapelle, les tombeaux historique du Père La-
chaise, événements, etc. 200/300 €

191 - [Cartes postales châteaux et jardins de France]. QUA-
TRE ALBUMS de cartes postales. 1000-390-300-220 cartes
(environ), début 1900. Au total 1910 cartes (environ). Versailles,
Vincennes, Saint-Cloud, Saint Germain-en-Laye, Villandry,
Fontainebleau, Amboise, Compiègne, Chenonceau, Chambord,
Ecouen, Maintenon, Pierrefonds, Anet, Vincennes, etc.

200/300 €
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192 - [Cartes postales]. HUIT ALBUMS de villes et monu-
ments de France et divers, premier tiers du 20e siècle. Au total
1100 cartes (environ). 200/250 €

193 - [Cartes postales Suisse, Hollande, Angleterre et Belgique].
QUATRE ALBUMS de cartes postales. 500 cartes postales en
deux albums sur la Suisse, début 1900, 70 cartes sur la Hol-
lande et 100 cartes sur Londres, l’Ecosse et la Belgique. Au total
670 cartes. 80/100 €

194 - [Cartes postales]. Lot de 2200 CARTES POSTALES
(environ), premier tiers du 20e siècle. Villes et villages de France
et divers. 200/300 €

195 - [Guerre 14-18]. DEUX ALBUMS. Un album de 190
cartes postales photographiques, et de caricatures sur les alle-
mands, quelques-unes de Poulbot. Un Album de 81 feuilles il-
lustrées recto-verso de caricatures sur les allemands, images
découpées dans les journaux de l’époque pour la plus part des-
sinées et croquées par Guillaume, Léandre, Radiguet, Bofa,
Métivet, Poulbot, etc. 80/100 €

196 – [420 PHOTOS stéréoscopiques 19e siècle]. 323 photos
stéréoscopiques montées sur cartons (18x9 cm), dont 14 an-
glaises datées 1903-1904, et 97 photos (certaines dites artis-
tiques) sur cartons (11x16,5 cm). Vues de paysages et ports de
France, scènes animées, troupes de genres, villages, villes,
quelques-unes de l’étranger, etc. (Quelques photos un peu
pâles). 200/300 €

197 - ALBUM PHOTOS. Exposition universelle de Paris
1900. 104 photographies encastrées (9x8 cm). Cartonnage 
in-4 oblong (27,5x33 cm), titre sur premier plat. 80/100 €

198 - BILLETS de banque Russes. 95 Billets de 5000 Roubles
de 1919. (46 en très bon état, 33 avec pliures et 12 avec déchi-
rures dont 5 avec des manques). 150/200 €

199 - TIMBRES accumulés dans deux cartons, composés de
timbres d’Europe et d’Outre-mer présentés en collections thé-
matiques, petite collection de Chine, colonies portugaises et
espagnoles.
Tous états **, *,0. 300/400 €

200 - TIMBRES. Collection de Laos et Cambodge présentée
en un volume Yvert, période 1950 à 1973 : poste, P.A, BF : **,
* ensemble suivi.
Joint : 7 épreuves d’artistes de la série thématique de1958 du
Laos. 200/300 €

201 - Accumulation de TIMBRES présentés dans un grand
sac : timbres courants du monde et timbres modernes de
France.
A noter quelques premiers jours de France des années 50
(poste aérienne). 100/150 €

202 - Album historique et géographique de TIMBRES postes
des origines aux années 30, composé de valeurs courantes sou-
vent oblitérés. 40/50 €
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203 - Eugène CARDIVEAU (XIXe siècle)
Locomotive, double de la grandeur du modèle, 1876
Gravure couleurs, encadrée sous verre.
Au revers étiquette J. LAUNAY imprimerie, 
28 rue Potterie et 30 Vendôme.
(Piqûres, cadre baguette en bois noirci accidenté).
60 x 98 cm 100/150 €

204 - ECOLE XXe siècle
Pilote de Ferrari
Aquatinte couleurs signée, datée 89, numérotée 7/50,
avec envoi au crayon « Happy birthday and best of luck from
Sabine and Michael, Paris 3.1990 ».
Encadrée sous verre.
39 x 27 cm 80/100 €

205 - LIMA, JOUEF, HORNBY : France et US. Quatre mo-
trices électrique et diesel. 60/80 €

206 - JOUEF, ROCO. Trois locomotives allemandes dont
231, 230 et 150. 60/80 €

207 - JOUEF. Deux locomotives 141 P et 140 C.
40/60 €

208 - LIFE LIKE. Quatre motrices US dont Pennsylvania
et New-York Central. 60/80

209 - FLEISCHMANN. Quatre motrices de manœuvre
électrique et diesel, réseau allemand. 60/80 €

210 - MEHANO, BACHMANN, RIVAROSSI, LILIPUT. Qua-
tre locomotives dont LMS - Allemagne et US.60/80 €

211 - LILIPUT, FLEISCHMANN. Quatre locomotives caré-
nées, réseau allemand. 80/100 €

212 - FLEISCHMANN, ROCO, ELECTROTREN. Cinq mo-
trices électriques et diesel, réseaux espagnol et allemand.

80/100 €

213 - FLEISCHMANN, ROCO. Quatre motrices électriques,
réseau allemand. 80/100 €

214 - ROCO, LIMA, FLEISCHMANN. Cinq motrices élec-
triques, réseau allemand. 80/120 €

215 - WALTHERS, BACHMANN. Cinq motrices électriques
et autorail Amtrak. 60/80 €

216 - LIFE LIKE, FLEISCHMANN, BACHMANN et divers. Six
motrices US dont Rio Grande, New Haven, Pennsylva-
nia, Canadian National et motrice double Union 
Pacific. 80/120 €

217 - HORNBY, LIMA, RIVAROSSI. Quatre motrices hol-
landaises et US et une motrice double Virgin.

80/120 €
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218 - HORNBY, ROCO, FLEISCHMANN. Quatre motrices
électriques, réseaux allemand et hollandais. 60/80 €

219 - Hornby, Roco, Triang, Pullman. Cinq motrices
électriques, réseaux DSB-CFL. 60/80 €

220 - TRIX, ROCO. Trois motrices électriques, peinte
dont Van Gogh, 1989 et DB. 60/80 €

221 - ROCO, FLEISCHMANN. Quatre motrices électriques
dont OBB et Connected by rail. 60/80 €

222 - TRIX, FLEISCHMANN. Autorail deux voitures de la
DR et motrice ICE. 60/80 €

223 - PIKO, MODEL POWER, IHC, MARKLIN : Lot divers
de matériel ferroviaire comprenant voitures voyageurs
US et Allemagne, motrice TEE et lot de rails ROCO.

80/100 €

224 - FLEISCHMANN. Voiture d’autorail, voiture US, voi-
ture à plateforme, automotrice CITY BAHN et divers (20
pièces). 100/120 €

225 - LILIPUT. Lot de matériel ferroviaire, réseaux alle-
mand et suisse dont RHEINGOLD (21 pièces).

100/120 €

226 - RIVAROSSI. Deux coffrets de wagons US Chicago
et North Western (manque un).
Coffret de la rame FLECHE D’OR. 80/100 €

227 - RIVAROSSI, ROCO. Rame du Train Bleu et rame
Fleche d’or. 80/100 €

228 - ROCO. Coffret Platin, rame DSB Lyntog, MA.
Nous y joignons un petit lot de matériel. 50/60 €
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229 - Jules BASTIEN-LEPAGE (1848-1884)
Portraits d’un homme et d’une femme
Deux huiles sur toile, signées en haut à gauche et datées
71.
61 x 50 cm
(L’une rentoilée, l’autre accidentée). 1 000/1 500 €

230 - Bernard BUFFET (1928-1999)
Bouquet de fleurs
Lithographie couleurs, signée, numérotée 38/100, pre-
mier état.
(Encadrée sous verre).
64 x 47 cm 200/300 €

231 - Gustave SINGIER (1909-1984)
Composition
Lithographie couleurs, signée, numérotée 91/175 et
datée 81.
61 x 42 cm 80/100 €

232 - Peter BOND (né en 1952)
Lagoon. After the rains. Forgotten bits. Koala. Snake
Cinq aquatintes couleurs, signées, numérotées, encadrées
sous verre.
55 x 75 cm 100/150 €

233 - Peter BOND (né en 1952)
Blue dog, black dog, red dog, yollow dog
Quatre aquatintes couleurs, signées et datées 1991.
(Encadrées sous verre, baguettes plastiques aux mêmes
couleurs).
13,5 x 16,5 cm 60/80 €

234 - Horst JANSSEN (1929-1995)
Nach kyôsai sebst, 1971
Eau-forte, signée et datée (encadrée sous verre).
26 x 18,5 cm 60/80 €

235 - Horst JANSSEN (1929-1995)
Jeanne Berlu rue Foin, 1983
Gravure en noir, signée, datée et numérotée 41/100
(encadrée sous verre).
29,5 x 21,5 cm 60/80 €

236 - Muihead BONE (1876-1953)
Sortie de théâtre
Eau-forte, signée dans le cuivre (encadrée sous verre).
14 x 17,5 cm 30/50 €

237 - John Edward BOREIN (1872-1945)
Cours de ferme
Eau-forte signée (encadrée sous verre).
17 x 14,5 cm 80/100 €

238 - Erik DIETMAN (1937-2002)
La Barque
Gouache sur papier, signée en bas à gauche et datée 87.
(Encadrée sous verre).
44 x 54 cm 200/250 €

239 - Auguste ALLONGÉ (1833-1898)
Bord de la rivière
Dessin au fusain et à l’estompe, signé en bas à gauche.
(Rousseurs visibles).
39,5 x 60 cm 100/120 €
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240 - ECOLE XIXe siècle
Femme allongée à la grappe de raisin et au narghilé
Aquarelle monogrammée DN, datée 1860.
29 x 45 cm
(Encadrée sous verre, accidents). 40/60 €

241 - Henri ROUSSEAU (1875-1933)
Cavalier arabe au fusil
Huile sur carton, signée en bas à gauche.
(Carton avec cachet marque de fabrique A.L., pochade
fine n°11340. Cadre baguette en bois doré).
18 x 14 cm 1 000/1 500 €

242 - Henri ROUSSEAU (1875-1933)
Cavalier arabe
Huile sur carton, signée en bas à droite.
(Carton avec cachet marque de fabrique A.L. pochade
fine n°11343. Cadre baguette bois doré).
18 x 14 cm 1 000/1 500 €

243 - Pierre de BELAY (1890-1947)
Pardon à l’église Saint-Jacques de Lambour à Pont-l’Abbé
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1924.
Contresignée, située et datée au revers. (Cadre baguette).
81 x 101 cm 2 000/3 000 €

Reproduction pages 34, 35

244 - Michel PANDEL (1929-1978)
L’Espagnole
Huile sur toile, signée en bas à droite.
Non encadrée (accidents).
65 x 54 cm 40/60 €

245 - Charles FORGET (1886-1960)
Quais de Paris avec cathédrale Notre-Dame
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 48.
Cadre baguette.
33 x 46 cm 150/200 €

246 - André LA VERNEDE (1899-1971)
Composition cubiste aux oiseaux et au canard
Huile sur toile, signée en bas à droite.
54 x 46 cm 80/100 €

247 - André FAVORY (1888-1937)
Champs d’oliviers
Huile sur toile, signée en bas à droite.
(Cadre baguette).
46 x 65 cm 120/180 €

248 - L. JONNART (Début XXe siècle)
Pêcheur au bord de rivière
Huile sur carton, signée en bas à gauche.
(Cadre baguette).
38,5 x 45,5 cm 100/150 €

241
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249 - Frank Milton ARMINGTON (1876-1911), Attribué à
Quais de Seine avec chevet de Notre-Dame
Huile sur isorel, trace de signature en bas à droite.
(Cadre baguette).
46 x 55 cm 200/300 €

250 - René Marcel GRUSLIN (1910-1983)
Marine
Huile sur carton, signée en bas à droite.
(Cadre en bois noirci et doré).
37,5 x 45 cm 50/70 €

251 - Jean BAUDET (1914-1986)
Village méditerranéen.
Huile sur toile, signée en bas à droite.
(Cadre baguette).
46 x 56 cm 100/150 €

252 - ECOLE XXe siècle
Signature apocryphe d’André-Léon ALBERTIN (1867-1933)
Château de Gien
Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1937.
(Cadre baguette).
60 x 74 cm 80/100 €

38
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253 - Emile NOIROT (1853-1924)
Moulin
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1896.
33 x 21,5 cm 400/600 €

254 - Hans BURKHARDT (1904-1994)
Sail boats
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 49
au dos.
(Cadre baguette).
61 x 51 cm 150/200 €

255 - Maxime LALANNE (1827-1886)
Paysanne et vache
Huile sur toile marouflée sur carton, signée en bas à
droite.
(Non encadrée, petits accidents aux bords).
36 x 44 cm 600/800 €

256 - Rodolphe CAILLAUX (1904-1989)
Chemin
Huile sur carton, signée en bas à droite.
(Cadre baguette).
39 x 95 cm 120/180 €

257 - Jean HUGON (1919-1990)
Port Vendres
Huile sur isorel, signée et datée 54 en bas à droite.
(Cadre baguette).
24 x 33,5 cm 120/180 €

258 - Jean HUGON (1919-1990)
Barques
Huile sur panneau, signée en bas à droite et datée 52.
(Cadre baguette).
19,5 x 27 cm 120/180 €

259 - Jean FAUBERT (né en 1946)
Composition cubiste à la guitare
Huile sur isorel, signée en haut à droite.
(Cadre baguette en bois peint).
38 x 46 cm 120/180 €
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260 - Eugène GIRARDET (1853-1907)
Africain et sa mule
Huile sur panneau, signée et datée 1898 en bas à
droite.
(Cadre baguette en bois doré et bois noirci).
31,5 x 40 cm 2 000/3 000 €

261 - Georges ZELTER (né en 1938)
Port de Lesconil en Bretagne, 1987
Huile sur toile.
Etiquette de la Galerie ART-MEL, rue du Fg Saint
Honoré à Paris.
(Cadre en bois doré à décor de feuillage).
46 x 33 cm 100/200 €

262 - Michel PANDEL (1929-1978)
Port en Espagne
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
(Non encadrée).
60 x 73,5 cm 80/100 €

263 - Willi KOMATZ (1904-1993)
Paysage au village
Huile sur toile, signée en bas à droite.
(Non encadrée).
46,5 x 61 cm 40/80 €

264 - René DEYDIER (1882-1942)
Pont d’Avignon
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
(Cadre baguette).
50 x 61 cm 200/300 €

265 - Roland BALESTRIERI (1899-1981)
La Seine
Huile sur isorel, signée en bas à droite, titrée au dos.
(Cadre baguette).
39 x 46,5 cm 80/100 €

266 - Pierre-Eugène CLAIRIN (1897-1980)
Paysage 
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 32.
41 x 33 cm 150/200 €

267 - ECOLE ANGLAISE, début XXe siècle
Paysage d’orage 
Huile sur carton, signée en bas à gauche.
18 x 27,5 cm 100/150 €

268 - Jules COUEE (Début XXe siècle)
Bombardement du ministère de la guerre par les Gothas en
1918
Aquarelle, signée en bas à droite, titrée et datée 1918
(encadrée sous verre).
45 x 30 cm 100/150 €

269 - F. LETEURTRE
Voiliers au port
Aquarelle, signée en bas à gauche. 
(Déchirures visibles).
49 x 31,5 cm 80/100 €

40
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270 - ÉCOLE DU XIXe SIECLE
Bois de Vincennes et bois de Boulogne
Trois dessins au crayon noir, situés et datés en bas, l’un
signé des initiales JB (encadrés sous verre).
23,5 x 15 cm 100/150 €

271 - ECOLE MODERNE
La Dentellière
Huile sur toile, porte une signature rapportée en bas à
droite.
41 x 33 cm 150/200 €

272 - Lionel PERAUX (Né en 1871)
Le Bouquet
Aquarelle, signée en bas à gauche (encadrée sous
verre).
27 x 21 cm 120/150 €

273 - Daniel ROBINSON (né en 1963)
Montagnes enneigées
Huile sur isorel, signée en bas à gauche.
(Cadre en bois doré).
30 x 40 cm 200/300 €

274 - ECOLE FRANÇAISE début XXe siècle
Nature morte aux raisins
Huile sur toile marouflée sur panneau, porte une
signature Rodin.
(Accidents, repeints).
29 x 37 cm
(Cadre en bois et stuc doré à décor de palmettes
accidenté). 80/120 €

275 - Denis FADIER (né en 1949)
Visage visité
Huile sur toile, non signée, titrée et datée 1977.
117 x 90 cm
(Non encadrée). 100/150 €

276 - Bill WEST (né en 1942)
Clair de lune
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 2000.
(Cadre caisse américaine).
76 x 106 cm 500/700 €

277 - Peter BOND (né en 1952)
Bull dog
Huile sur toile, signée sur le bord, titrée et datée 1994.
(Non encadrée).
118 x 83 cm 120/180 €

278 - Peter BOND (né en 1952)
Arbres
Huile sur toile, signée sur le bord et datée 1996 (non
encadrée).
54 x 48 cm 80/100 €

279 - Peter BOND (né en 1952)
Chemin
Huile sur toile, signée sur le bord et datée 1994, envoi
au revers « Happy birthday ».
(Non encadrée).
64 x 82 cm 100/150 €

280 - Peter BOND (né en 1952)
Composition abstraite
Huile sur toile, signée sur le bord et datée 1993 (non
encadrée).
43 x 43 cm 60/80 €
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281 - Thérèse OULTON (née en 1953)
Elective Affinites opus 295, 1985
Composition abstraite.
Grande huile sur toile, signée au revers et titrée.
Etiquette de Gimpel Fils Gallery, Basle Art Fair 1985.
(Non encadrée).
211 x 168 cm 1 000/1 500 €

282 - Peter BOND (né en 1952)
Pot de peinture
Huile sur toile, datée 1989 (non encadrée).
111 x 140 cm 250/300 €

283 - Peter BOND (né en 1952)
Boite de conserve
Technique mixte, signée sur le bord et datée 89.
(Non encadrée).
60 x 50 cm 120/180 €

284 - Roger Terry BARR (1921-2000)
Composition abstraite fond blanc
Huile sur toile, signée en bas à droite.
(Cadre baguette).
58 x 72 cm 100/150 €

285 - Catherine ZOUBTCHENKO (Née en 1937)
Sans titre
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et
datée 1989 au verso.
46 x 33 cm 600/800 €

286 - Frank WOHLFAHRT (né en 1942)
Danse à quatre personnages enlacés sur fond rouge
Grande huile sur toile, signée en bas à droite, datée
1991.
Cadre caisse américaine.
162 x 130 cm 500/700 €
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287 - BAGUE des années 1930 ornée d'une ligne de cinq
brillants tailles anciennes en chute. Monture en or gris et
platine. TD : 50.
Poids du brillant principal : 0,40 ct environ.
Fabrication française.
Poids brut : 5,7 g 500/700 €

288 - BAGUE chevalière de dame des années 1930 pavée
de brillants et ornée au centre d'un diamant coussin de
taille ancienne. Monture en or gris.
Poids brut : 6,8 g - TD : 50
Poids du diamant principal : 1,5 carat environ.

1 500/2 000 €

289 - BAGUE ornée d'un saphir synthétique dans un en-
tourage de diamants taillés en rose. Monture en deux ors.
(Deux fêles en bas du panier et bordures de facettes dé-
polies).
Poids brut : 3,7 g - TD : 52 150/200 €

290 - COLLIER trois rangs de perles de culture en chute.
Le fermoir ovale en or gris pavé de diamants (à renfiler).
Poids brut : 41,3 g 50/100 €

291 - BAGUE marquise pavée de brillants tailles anciennes
(accidents). Monture en or jaune.
TD : 49  Poids brut : 4,1 g 400/600 €

44

289

291

288

287

290

xx pages 7avril2023.qxp_Mise en page 1  14/03/2023  21:32  Page44



45

292 - BOYER-CALLOT François Auguste
(Insculpation en 1865). Série de douze cou-
teaux à fruits en argent, les manches fourrés à
décor de feuilles d'acanthe et d'un mono-
gramme en applique.
Poids brut : 582 g 200/300 €

293 - COUVERT à servir le poisson, les manches
en argent fourré, modèle à filets et rubans 
croisés.
Poids brut : 242 g 50/80 €

294 - Claude LACROIX (Paris 1781). Couvert
en argent, modèle à filets, gravés d'armoiries.
Poids : 181,6 g 50/80 €

295 - CLERIN Aimée-Catherine (Insculpation
en 1807). Pince à sucre en argent repercé et
gravé à décor d'ananas. (Petites déformations).
Paris 1819-1838.
Poids : 41,3 g 50/80 €

296 - ODIOT. Rare verseuse en argent à décor
de fleurs dans des cartouches polylobés et frises.
Elle repose sur un piédouche à bordure de
feuilles d'eau. L'anse crosse monogrammée en
argent. Le couvercle à charnière avec prise bou-
ton. (Une rondelle d'isolation du manche acci-
dentée).
Poids : 634 g   H. 20,5 cm 500/800 €

297 - Série de 25 COUTEAUX à dessert, les lames
en vermeil, les manches violonés en nacre, gra-
vés d'un monogramme "JEB".
Orfèvre "MF" non identifié. (Poinçon minerve
second titre).
Poids brut : 732 g
Dans leur coffret en bois. 300/500 €

298 - PLAT circulaire en en argent à décor de
filets, rinceaux feuillagés et feuilles d’acanthe.
Poinçon Minerve. 
Poids : 763 g - Diam. 30 cm 200/250 €

299 - Ensemble comprenant 12 GRANDS COU-
VERTS et 12 CUILLÈRES À THÉ en argent, modèle
à cartouche monogrammé.
Orfèvre : P&L non identifié.
Poids : 2 330 g 800/1 000 €

296

299

xx pages 7avril2023.qxp_Mise en page 1  14/03/2023  21:32  Page45



300 - BOUILLON couvert à anses en argent, le couvercle
armorié sous couronne.
Pays-Bas, vers 1740-50.
Poids : 591 g   H. 13 cm 800/1 200 €

301 - MÉNAGÈRE en argent, modèle à filets coquilles,
comprenant douze grands couverts, douze couverts à en-
tremets et huit petites cuillères.
Maison PUIFORCAT, poinçon Minerve.
Poids : 3 139 g 800/1 200 €
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302 - PUIFORCAT. Série de 18 CUILLÈRES à thé en 
vermeil, modèle filet-coquille.
Poids : 374 g
Dans leur écrin de la Maison Grognier Arnaud à Lyon.

300/500 €

303 - Ensemble comprenant une THÉIÈRE et un SUCRIER

en argent ornés d'un cartouche monogrammé sur fond
guilloché. La prise en forme de fleur. (Accidents).
Orfèvre P&C non identifié.
Poids : 957 g 500/600 €

304 - PUIFORCAT. Service à glace en argent et vermeil
comprenant 12 cuillères et une pièce à servir, modèle à
décor de mascarons et de feuillages. Gravé d'un mono-
gramme "CF".
Poids : 486 g 200/400 €

305 - MASSAT Frères (1859-1877). Série de 24 COU-
VERTS à entremets en vermeil, modèle à cartouche gravé
des initiales "CB" sur fond guilloché et bordure de frise
de postes.
Poids : 1 648 g
Dans son écrin. 600/800 €

306 - MÉNAGÈRE en métal argenté, modèle à filets en-
rubannés et nœud de ruban, comprenant douze grands
couverts, douze couverts à poisson, douze grands cou-
teaux et douze couteaux à dessert. 150/200 €

307 - Douze GRANDS COUVERTS et une LOUCHE en 
argent à décor de perles et palmettes.
TETARD Frères, poinçon Minerve.
Poids : 2165 g 600/800 €

308 - D’après Jacques-Louis DAVID (1748-1825)
Le Serment du Jeu de Paume
Gravure en noir de Jazet, publiée à Paris par Giraldon
Bovinet (petites déchirures).
52 x 78 cm
Cadre en bois et stuc doré à décor de rais de cœur et
palmettes, accidents et manques). 100/150 €

309 - ECOLE FRANÇAISE XIXe siècle
Vues de châteaux animées
Deux aquarelles datées 1848, situées à Joinville et en
Normandie.
10 x 15 cm
(Dans un même encadrement baguette en bois, sous
verre). 100/150 €

310 - ECOLE FRANÇAISE, Dernier tiers du XVIIe
siècle
Le Baptême du Christ
Huile sur toile.
(Petit manque en bas à droite, petit accident, non encadré).
72 x 59,5 cm 400/600 €

311 - ECOLE du XVIIIe siècle
Vierge à l’enfant
Huile sur cuivre.
(Cadre en bois noirci, accidents et manques).
17 x 13 cm 80/120 €
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312 - Adam-Frans van der MEULEN (1632-1690), Ecole de
La Prise de Namur
Gouache, marouflée sur panneau.
(Petit manque en bas à gauche).
25,5 x 37,5 cm
Cadre en bois et stuc doré à motifs de rinceaux feuillagés
et fleurettes. 600/800 €

313 - ECOLE du XVIIIe siècle.
Scène de parc animé
Petite huile sur toile ovale marouflée.
(Cadre ovale en bois doré).
15,5 x 12,5 cm 100/150 €

314 - BRODERIE sur soie représentant une scène galante
dans un médaillon polylobé sur fond de guirlandes de fleurs
et trophées de musique et de jardinage.
(Usures, encadrée sous verre).
Fin XVIIIe-début XIXe siècle.
65 x 46 cm 80/100 €

315 - MEISSEN

Vase balustre couvert formant pot-pourri en porcelaine à
décor polychrome de bouquets de fleurs, le couvercle à
jours surmonté d’une couronne à fond or formant prise.
Marqué : épées croisées et étoile en bleu.
Période de Marcolini, vers 1785.
(Une anse restaurée). Base carrée en bronze doré.
H. 29 cm 150/200 €

316 - PLAT de forme chantournée en faïence à décor en 
camaïeu bleu à la Bérain d’Apollon à la lyre sur fond de
lambrequins et rinceaux.
Style de Moustiers, XIXe siècle.
L. 50 cm 60/80 €
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317 - D’APRÈS L’ANTIQUE
Diane de Gabies
Epreuve en bronze à patine brune, fonte F. Barbedienne,
cachet reproduction Collas.
H. 35 cm 120/180 €

318 - D’APRÈS L’ANTIQUE
Venus Genitrix
Epreuve en bronze à patine brune, fonte F. Barbedienne,
cachet reproduction Collas.
H. 34 cm 120/180 €

319 - Lot de DENTELLE comprenant métrages et docu-
ments de  Valenciennes et dentelle mécanique 
(accidents). 30/40 €

320 - COMMODE en noyer mouluré de forme mouve-
mentée, ouvrant à trois tiroirs, le dessus de bois reposant
sur des montants galbés terminés par des pieds cambrés.
(Accidents, restaurations et manques).
Epoque Louis XV.
H. 90 L. 128  P. 64 cm 800/1 200 €

49
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321 - CABINET dit CONTADOR en teck
et marqueterie d’ébène et os, ouvrant à
treize tiroirs, à décor de rosaces stylisées et
bustes anthropomorphes, poignées et
pentures de laiton ajouré.
(Petits accidents et manques).
Indes portugaises, fin du XVIIIe siècle.
H. 150  L. 89  P. 46 cm

10 000/15 000 €

(Vente sur folle enchère)
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322 - D’après Archibald THORBURN (1860-1935)
Aigle royal
Epreuve en bronze à patine brune.
(Socle en marbre noir).
H. 24 cm 150/200 €

323 - EPREUVE en bronze à patine brune représentant le buste d’un
Cardinal.
XXe siècle.
H. 17 cm 80/120 €

324 - PRESSE-PAPIER en bronze représentant la louve d’après l’Antique,
sur socle rectangulaire en marbre brèche.
Début du XXe siècle.
H. totale. 14 cm 60/80 €

325 - MORTIER en granit, le pourtour échancré de quatre demi-cercles,
l’un formant déversoir.
(Accidents et restaurations).
XIXe siècle.
H. 25  L. 42 cm
Joint : PILON et SOCLE cylindrique en bois tourné d’époque postérieure.
H. totale : 88 cm 200/300 €

52
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326 - PORTE-MONTRE en porcelaine émaillée et dorée
en forme de fontaine à décor de mascaron et putti. (Pe-
tits éclats).
XIXe siècle.
H. 24 cm 80/120 €

327 - PAIRE DE CANDÉLABRES en bronze patiné et doré
à quatre lumières, reposant sur un fût à cannelures et un
piétement en jarret.
Milieu du XIXe siècle.
H. 73 cm 400/600 €

328 - PAIRE DE BOUGEOIRS en bronze, base circulaire à
palmettes, fût cylindrique, binets à godrons.
XIXe siècle.
H. 29 cm 80/100 €

329 - COMMODE en bois fruitier mouluré, sculpté et
teinté ouvrant à trois tiroirs, les montants galbés repo-
sant sur des pieds cambrés.
(Accidents et restaurations, les poignées remplacées).
Epoque Louis XV.
H. 87  L. 95  P. 54 cm 600/800 €
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330 - Alexandre FALGUIERE (1831-1900)
Femme à la guitare
Epreuve en bronze à patine brune. GOUPIL éditeur.
H : 38 cm 300/400 €

331 - Alexandre FALGUIERE (1831-1900)
Phryne
Epreuve en bronze à patine brune, GOUPIL éditeur.
H : 38 cm 300/400 €

332 - CERVIDÉ en acier damasquiné d’argent et de laiton,
à décor d’arabesques et de palmettes sur le corps.
Iran, art Qadjar, XIXe siècle.
(Patine du fer un peu abimée).
H. 25,5  L. 21 cm 200/300 €

333 - TÊTE D’ANGELOT en bois sculpté, sur socle carré
en marbre gris.
XVIIIe siècle.
H. totale. 14 cm 60/80 €

54
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339

334

339- PetiteTABLE rectangulaire en marqueterie, ouvrant
à un tiroir latéral, le dessus de marbre Brocatelle 
d’Espagne reposant sur des pieds cambrés réunis par une
tablette d’entretoise.
(Petits accidents, manques et restaurations).
Signée SORMANI Paris, 134 boulevard Haussmann.
Style Louis XV.
H. 76  L. 46  P. 35,5 cm 600/800 €

340- PENDULE en bronze doré et plaques de porcelaine,
à décor d’une femme drapée, dans un entourage de
fleurs, le cadran signé Buscoz à Lyon.
(Accidents et manques).
Seconde moitié du XIXe siècle.
H. 42   L. 43  P. 17 cm 300/400 €

334 - VITRINE en marqueterie de forme mouvementée,
ouvrant à un vantail et reposant sur des pieds cambrés
(accidents et manques).
Style Louis XV.
H. 172  L. 81  P. 43 cm 300/500 €

335 - PAIRE D’APPLIQUES avec miroirs à trois bras de 
lumière en bronze à décor de palmettes, volutes et 
rinceaux.
Fin du XIXe siècle.
H. 42   L. 24 cm 150/200 €

336 - Grand PUTAI assis en bois laqué et doré sur socle
à fleurs de lotus.
(Petits accidents, éclats et fentes).
Chine, XXe siècle.
H. 75 cm 150/200 €

337 - ARMOIRE et LIT DE POUPÉE en bambou et pitch-
pin.
Fin XIXe-début XXe siècle.
(Accidents).
Armoire : H. 55   L. 36 cm
Lit : H. 47   L. 75 cm 50/70 €

338 - PAIRE DE PETITES CHAISES en bois doré à filets
rouge dans le goût chinois.
Epoque Napoléon III.
H. 66  L. 46 cm 50/80 €

xx pages 7avril2023.qxp_Mise en page 1  14/03/2023  21:32  Page55



341 - D’après Dimitri CHIPARUS (1886-1947)
Danseuse orientale
Epreuve en bronze à patine brune.
(Sur socle en marbre noir).
H. 31 cm 600/800 €

56

CONDITIONS DE VENTE
La vente se fera au comptant.
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 26,40% TTC.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Tous les frais bancaires sont à la charge de
l’acheteur.
L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les expositions permettant de se rendre compte de l’état des objets 
présentés, aucune réclamation ne sera acceptée une fois l’adjudication prononcée.
L’ordre du catalogue est suivi ; toutefois la société de vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots, ainsi que d’apporter des rectificatifs après 
examens sur l’authenticité des œuvres présentées. Les renseignements concernant les lots sont donnés à titre indicatif.
La société de vente et l’expert se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés. Néanmoins ces ordres d’achat sont une facilité pour les clients,
le Commissaire-Priseur n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
Toute personne souhaitant intervenir par téléphone devra en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire.
Les ordres d’achat et les inscriptions sur Drouot live pourront donner lieu à des charges supplémentaires en cas de retour et de gardiennage après la vente par l’étude.
Pour certains lots importants un dépôt de garantie de 20% de l’estimation basse pourra être réclamé pour pouvoir participer aux enchères.
Seuls les lots acquis sur ordre de petite taille seront ramenés à l’étude. Au delà d’une durée de 15 jours, des frais de stockage de 10 € TTC par objet et par semaine 
seront facturés.
L’acquéreur sur Drouot Live devra s’acquitter d’une majoration de 1,5% sur le prix adjugé.

Conception : CP’com

En couverture : lot 273
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